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Založení Lokálního řídícího výboru v EUROREGIONU 

Start  pro udělování dotací pro česko-německé projekty

V pátek, dne 16. ledna 2009 byl založen Lokální řídící výbor EUROREGIONU ELBE/LABE v  Pirně.

Toto grémium má paritní zastoupení členy, kteří mají právo hlasování, a to z německé strany z Hlavního zemského města Drážďany, z okresu Saské Švýcarsko-Východní Krušnohoří, z měst Pirna a Dippoldiswalde a z české strany se zástupci z Krajského úřadu Ústeckého kraje a samospráv Ústí nad Labem, Děčína, Teplic a Litoměřic. 

Dalšími členy jsou zástupci s poradním hlasem a to ze Saského ministerstva hospodářství a práce jako Řídícího orgánu pro Program Cíl 3 / Ziel 3 mezi Českou republikou a Svobodným státem Sasko, z Ministerstva pro místní rozvoj a Centra pro regionální rozvoj v Praze, právě tak jako hospodářští a sociální partneři a zástupci institucí, kteří se zabývají ochranou životního prostředí po obou stranách hranice. 

Nově založený výbor je odpovědné grémium za výběr projektů v rámci Fondu malých projektů Cíl 3 / Ziel 3 v EUROREGIONU ELBE/LABE a rozhoduje o přidělování dotačních prostředků u česko-německých malých projektů.

Zasedání se mají konat zpravidla jednou za čtvrtletí. Příští jednání je určeno na 20.02.2009 na české straně Euroregionu.
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