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Das Nationalparkzentrum informiert:

Im Rahmen des Projektes „Naturbesonderheiten der Sächsisch-Böhmischen Schweiz“ nimmt das Nationalparkzentrum Sächsische Schweiz am 06.09.2013 von 19 bis ca. 21:30 Uhr am zweisprachigen Abendprogramm für deutsche und tschechische Familien anlässlich der Europäischen Fledermausnacht in Krásná Lípa teil. Organisatoren sind das Haus der Böhmischen Schweiz und die Nationalparkverwaltung Böhmische Schweiz. 
Kleine und große Interessierte lernen unterschiedliche Fledermausarten und deren Lebensweise kennen, sehen beeindruckende Aufnahmen von Fledermauskolonien, bauen Fledermausquartiere und können ihr Wissen in einem Quiz testen. Aber auch ein echtes Hautnah-Erlebnis mit einer Fledermaus ist garantiert. 

Das Nationalparkzentrum bietet eine gemeinsame Anreise ab Bad Schandau an. Anmeldungen hierzu werden bis 30.08.2013 entgegen genommen.

Die Veranstaltung ist kostenfrei, wird gedolmetscht und aus Mitteln des Kleinprojektefonds der Euroregion Elbe/Labe im Programm Ziel3 des Europäischen Fonds zur regionalen Entwicklung unterstützt.

Kontakt:

Sächsische Landesstiftung Natur und Umwelt

Nationalparkzentrum Sächsische Schweiz

Dresdner Straße 2 B, 01814 Bad Schandau

Tel.: 035022 / 502-42

Email: nationalparkzentrum@lanu.de
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