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Pressemitteilung
15 Jahre deutsch-tschechische Künstlergruppe

Decin/Pirna Die Kulturlandschaft der Euroregion Elbe-Labe wurde am 19. November in der Synagoge in Decin mit der Vernissage „Stegels Pleinair“ um ein weiteres kulturelles Ereignis bereichert. Seit 15 Jahren arbeitet die Künstlergruppe Skupina 96 Decin und der Kunstverein Sächsische Schweiz zusammen. Höhepunkt im Jahr ist das Treffen beider Künstlergruppen zu gemeinsamen künstlerischen Gestalten im Sinne Stegels, des deutschen Landschaftsmalers aus Decin. 

Die Ergebnisse von Stegels Pleinair 2011 sind jetzt in der Synagoge in Decin zu sehen. Sieben tschechische und deutsche Künstler zeigen in der Ausstellung Landschaftsbilder aus dem Gebiet der Sächsisch-Böhmischen Schweiz, Stillleben,

Portraits. etc. Die deutschen und tschechischen Gäste begrüßte der Hausherr Vladimir Poskoci, der lobend die versöhnende Arbeit der beiden Gruppen betonte. Brigitta Arnhold, die Vorsitzende des Kunstvereins Sächsische Schweiz wurde Horst Kostmann aus Pirna vertreten. 

Kostmann sagte: „ Wir freuen uns, dass wir jedes Jahr in der Synagoge in Decin unsere Exponate ausstellen dürfen. Unser besonderer Dank gilt dem Vorsitzenden der jüdischen Gemeinde Vladimir Poskocil. Ich möchte mich für die gute Zusammenarbeit bei der Leiterin der „Gruppe Skupina“ Frau Jitka Trminkova und Sonja Kapicova von der Stadt Decin bedanken. Wir haben große Hochachtung vor den Leistungen unserer tschechischen Künstlerfreunde. Das nächste Pleinair findet in Sachsen statt. Auch bei Sprachproblemen kann man eine gemeinsame Zusammenarbeit finden, denn Bilder brauchen keine Sprache“. 
Öffnungszeiten der Synagoge: Montag bis Freitag vom 9.00 Uhr bis 15.00 Uhr.

Tel.: 00420 – 412 – 531 095 (Mirka Poskocilova) spricht deutsch. 
Klaus Fiedler

Foto: Klaus Fiedler  - Jitka Trminkova (Decin) und Horst Kostmann (Pirna) beim betrachten der Landschaftsbilder von Jitka Trminkova. 
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