	Der/Die Betroffene wird darauf hingewiesen, dass die Einwilligung in die Datenverarbeitung (insbesondere Erhebung, Speicherung, Nutzung und Übermittlung – ggf. auch durch hinzugezogene Institutionen) – der für die Bearbeitung des Antrages, der Bewilligung und Verwaltung der Zuwendung erforderlichen personenbezogenen Daten nach § 4 Abs. 3 Sächsisches Datenschutzgesetz (SächsDSG) freiwillig ist. Die Einwilligung kann mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden, sofern dem keine Rechtsgründe entgegenstehen. Die Nichteinwilligung bzw. der Widerruf der erteilten Einwilligung hätte jedoch zur Folge, dass die Bearbeitung des Antrages sowie die Gewährung der beantragten Zuwendung unmöglich werden.

Der/Die Betroffene willigt in die Verarbeitung, insbesondere in die Erhebung, Speicherung und Nutzung der Daten zum Zwecke der Antragsbearbeitung, Bewilligung und Verwaltung bzw. der Bearbeitung eines ggf. entstehenden Erstattungsanspruchs ein. Die Einwilligung gilt auch für die Übermittlung der Daten an alle an der Bewilligung, Auszahlung und Verwaltung der Zuwendung einschließlich der Evaluation des Förderprogramms beteiligten Stellen innerhalb und außerhalb der SAB und die Verarbeitung der übermittelten Daten durch diese Stellen. Hierzu können in Abhängigkeit vom jeweiligen Förderverfahren Dienststellen der Europäischen Kommission und die an der Umsetzung des Programms beteiligten Stellen im Freistaat Sachsen und der Tschechischen Republik, sowie von diesen beauftragte Dritte zählen. 

Zur Erfüllung gesetzlicher Vorgaben können dem Sächsischen Rechnungshof Bewilligungsdaten zur Verfügung gestellt werden.

Die Einwilligung wird zudem für die Speicherung und Nutzung der Adressdaten zur Übermittlung etwaiger Informationen im Zusammenhang mit der Förderung grenzübergreifender Projekte durch die EU, auch nach Abwicklung des Fördervorganges, erteilt.

Dem Betroffenen ist bekannt, dass die Sächsischen Staatsministerien und die Sächsische Staatskanzlei, soweit dies zu ihrer Aufgabenerfüllung erforderlich ist, personenbezogene Daten nach § 4 Abs. 1 Satz 1 Gesetz über Fördermitteldatenbanken im Freistaat Sachsen (SächsFöDaG) verarbeiten dürfen. Die SAB ist nach SächsFöDaG verpflichtet, durch Rechtsverordnung bestimmte Daten an die zuständigen Stellen zu übermitteln.
Des Weiteren willigt der Betroffene in die Verwaltung, Bearbeitung und Speicherung der personenbezogenen Daten nach dem Datenschutzgesetz Nr. 101/2000 der Sammlung der Gesetze der Tschechischen Republikwährend der Registrierung, Prüfung, Bewertung, Vertragsverhandlungen und -abschlüsse, Umsetzung und Projektbegleitung zum Zwecke der Implementierung des Programms ein.

Der/Die Betroffene willigt ein, dass alle Dokumente, die mit dem Projektantrag in Zusammenhang stehen, auf der Homepage des Ministeriums für Finanzen der Tschechischen Republik nach § 18a des Gesetzes Nr. 218/2000 der Sammlung der Gesetze der Tschechischen Republik zu den Haushaltsregelungen veröffentlicht werden.

Der/Die Betroffene wird darüber informiert, dass projektbezogene Angaben, auch soweit sie Daten zur Person enthalten, im Rahmen von Informations- und Publizitätsmaßnahmen gemäß Anhang XII der Verordnung (EU) Nr. 1303/2013 vom 17. Dezember 2013 (Abl. L347 vom 20.12.2013) gegenüber den dort genannten Zielgruppen durch die Verwaltungsbehörde, die Nationale Behörde der Tschechischen Republik und andere mit der Umsetzung des Programms befassten Einrichtungen bekannt gegeben werden dürfen. Hierzu zählen insbesondere die Vorstellung der Ergebnisse des Programms und die Veröffentlichung eines Verzeichnisses der geförderten Vorhaben auf der Programmhomepage http://www.sn-cz2020.eu und in Printmedien. Diese schließen Fotomaterial unter Einhaltung von Persönlichkeitsrechten ein.

Der/Die Betroffene erklärt, dass die Einwilligung der Personen, deren personenbezogenen Daten und Fotos an die SAB weitergegeben werden, in der nach den gesetzlichen Bestimmungen vorgesehenen Form eingeholt wurde. Die datenschutzrechtlichen Bestimmungen werden eingehalten.
	
	Osoba, která uděluje tento souhlas, je upozorněna na skutečnost, že souhlas se zpracováním osobních údajů (především jejich sběrem, ukládáním, užíváním a předáváním, a to příp. i zapojenými institucemi) nutných pro zpracování žádosti, schválení a správu dotace je podle § 4 odst. 3 SächsDSG dobrovolný. Tento souhlas může být kdykoli odvolán s účinky do budoucna, nebrání-li tomu zákonná překážka. Důsledkem nesouhlasu popř. odvolání uděleného souhlasu je však nemožnost zpracování žádosti jakož i nemožnost poskytnutí požadované dotace. 



Osoba, která uděluje souhlas se zpracováním údajů, souhlasí především se sběrem, ukládáním a užíváním dat za účelem zpracování žádosti, schválení a správy dotace, příp. zpracování vzniklého nároku na vrácení dotace. Souhlas se vztahuje rovněž na předávání a zpracování údajů všemi subjekty zapojenými do schvalování, vyplácení a správy dotace včetně evaluace dotačního programu v  SAB i mimo ni. Mezi tyto subjekty mohou v závislosti na fázi dotačního procesu patřit orgány Evropské komise a subjekty podílející se na realizaci programu ve Svobodném státu Sasko a v České republice jakož i těmito subjekty pověřené třetí osoby.




Za účelem plnění zákonných povinností mohou být údaje poskytnuty i Saskému účetnímu dvoru.

Nadto se souhlas uděluje i pro uchování a využití údajů o adresách při předávání informací v souvislosti s podporou přeshraničních projektů ze strany EU i po ukončení dotačního procesu.


Osobě, která souhlas uděluje, je známo, že saská státní ministerstva a Saská státní kancelář, je-li to potřebné pro plnění jejich úkolů, smějí zpracovávat osobní data podle § 4 odst. 1 věty 1. zákona o databázi dotací ve Svobodném státu Sasko (SächsFöDaG). SAB je podle tohoto zákona povinna předávat příslušným subjektům údaje stanovené právními předpisy.

Osoba, která uděluje tento souhlas, uděluje souhlas rovněž se správou, zpracováním a uchováváním osobních údajů v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, ve fázi registrace, kontroly, hodnocení, sjednávání smluv, realizace a monitorování projektu pro účely realizace programu. 

Osoba uděluje souhlas se zveřejněním všech dokumentů souvisejících s  projektovou žádostí na internetových stránkách Ministerstva financí České republiky v souladu s § 18a zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), ve znění pozdějších předpisů.


Osoba, která souhlas uděluje,  je poučena o tom, Řídící orgán, Národní orgán České republiky a další subjekty podílející se na realizaci programu jsou oprávněny zveřejnit údaje o projektu, a to i v případě, že obsahují osobní údaje, v rámci informačních a propagačních opatření podle Dodatku XII Nařízení (EU) č. 1303/2013 ze dne 17. prosince 2013 (ÚV L 347 z 20.12.2013) pro cílové skupiny vyjmenované v tomto nařízení. Jedná se zejména prezentaci výsledků programu a zveřejnění seznamu podpořených projektů na domovské stránce programu http://www.sn-cz2020.eu a v tištěných médiích. Zveřejnění zahrnuje i fotografický materiál pod podmínkou dodržení práv na ochranu osobnosti.




Osoba, která souhlas uděluje, prohlašuje, že v zákonem předepsané formě opatřila souhlas osob, jejichž osobní údaje a fotografie předává SAB. Právní předpisy o ochraně osobních údajů budou dodrženy.
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	Bezeichnung des Betroffenen / Název osoby udělující souhlas

	[bookmark: Text24][bookmark: _GoBack]     

	

	Sitz/Sídlo

	     

	

	Ort , Datum / Místo, datum

	     

	

	Name und Unterschrift einer vertretungsberechtigten Person, Stempel / Jméno a podpis oprávněné osoby, razítko
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