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Euroregion Elbe / Labe

Zápis ze zasedání Odborné pracovní skupiny 
pro rozvoj hospodářství a cestovní ruch Euroregionu Elbe/Labe
Datum:
 30. října 2013, od 10.00 hodin

Místo:

 Magistrát města Ústí nad Labem, zasedací místnost č. 314)

Přítomni:
 viz. prezenční listina 

Pan Lipský vítá přítomné. Informuje, že bod 2 bude prezentován paní Ing. Herzog z důvodu nepřítomnosti pana Ing. Války. Z časových důvodů budou dále prohozeny body 3 a 4.  Program jednání po změnách: 

1. Montanregion Krušnohoří/Erzgebirge - snaha o zápis do 



kulturního dědictví UNESCO (Mgr. Adam Šrejber, KÚÚK/odbor kultury a 
památkové péče)
2. Stav a rozvoj turistických destinací Ústeckého kraje (obsah činnosti, 
budoucí rozvoj, finanční a personální zajištění, Ing. Ellen Herzog, KÚÚK)
3. Malý projekt „2. německo-český lezecký tábor“ (představení projektu, 
promítání krátkého videa, Mgr. Lenka Černá, Dobrovolnické centrum ÚL)
4. Aktuální stav SFMP EEL a pokračování budoucího programu 
přeshraniční spolupráce ČR-Sasko 2014-2020 (Mgr. Vladimír Lipský, EL)
5. Malý projekt „Hospodářský vývoj a pracovní trh v EEL - perspektivy a 
strategie“ - projekt KHK ÚK a IHK Drážďany (Ing. Klára Malhausová, 
Asociace mezinárodní spolupráce  firem) 
6. Informace a dotazy
1. Montanregion Krušnohoří/Erzgebirge - snaha o zápis do kulturního dědictví UNESCO (Mgr. Adam Šrejber, KÚÚK/odbor kultury a památkové péče)

Pan Šrejber zahajuje prezentace. Informuje, že Ústecký kraj, Karlovarský kraj ani Sasko nemají v současné době na svém území památku zařazenou v UNESCO, v ÚK jsou na „čekatelském listu“ tři památky: Terezín, Žatec a hornická kulturní krajina Krušnohoří/Erzgebirge. Důvody pro zařazení Montanregionu Krušnohoří/Erzgebirge jsou mj.: 800letá tradice těžení a dobývání rud, jsou zde ložiska mnoha druhů obecných i drahých kovů, jedná se o kolébku věd o hornictví, je zde vysoká koncentrace měst na daném území. 


V případě úspěchu bude oblast zapsána na seznam UNESCO v r. 2015 (nominace pochází zejména  z německé kvóty). Na české straně jsou v nominaci zahrnuty: hornická krajina Krupka, hornická krajina Měděnec – Háj u Loučné pod Klínovcem, hornická krajina Jáchymov, hornická krajina Abertamy – Boží Dar – Horní Blatná. Na německé straně se jedná o osm dalších subjektů (Marienberg, Annaberg, Freiberg, Schwarzenberg atd.).


Více informací je k dispozici na: www.montanregion-erzgebirge.de a www.muzeum-most.cz/projekt . 


Probíhá diskuze na téma zápisu Montanregionu Krušnohoří a Česko-saského Švýcarska. Pan Šrejber odpovídá na dotazy, říká, že mezi oběma subjekty neprobíhá žádná konkurence, jedná se o dvě odlišné roviny. Montanregion Krušnohoří je památka kulturní, Česko-saské Švýcarsko je památka přírodní. U přírodních památek se jedná o daleko složitější agendu. 


Pan Šrejber na závěr podotýká, že se jedná se o finančně náročný proces, mnoho jeho částí bylo podpořeno z programu Cíl 3. 

2. Stav a rozvoj turistických destinací Ústeckého kraje 
(obsah činnosti, budoucí rozvoj, finanční a personální zajištění, Ing. Ellen Herzog, KÚÚK)

Paní Herzog omlouvá nepřítomnost pana Války a prezentuje jeho příspěvek. Informuje, že prezentace Brány do Čech probíhala v roce 2013 tak, že v rámci celkově změny image se začalo používat nové logo, nová loga používají i jednotlivé destinanční agentury (DA České Švýcarsko o.p.s., Krušné hory o.p.s., České Středohoří o.p.s., Dolní Poohří o.p.s.) - každá agentura má své zakladatele, společným zakladatelem pro všechny je ÚK, který všechny agentury také finančně podporuje, zbytek finančních prostředků si každá DA získává sama.


Paní Herzog dále mimo jiné informuje, že webové stránky projektu byly rozšířeny, do projektu byly zapojeny komerční subjekty, klade se zde důraz na budování komunity kolem webu, mediální kampaň, probíhá spolupráce se saskou stranou a s Letištěm Drážďany a Václava Havla v Praze. Jedenkrát ročně je vydáván magazín Ústeckého kraje „Brána“ v nákladu 90 000 ks, ve 3 jazykových mutacích, a který je distribuován na na obě strany hranice.


Paní Herzog dále prezentuje grafy návštěvnosti ÚK a cíle a aktivity pro rok 2013, hovoří o účasti na veletrzích,  zejména zmiňuje veletrh v Ostrodě v Polsku, který je zaměřen přímo na tour operátory.

3. Malý projekt „2. německo-český lezecký tábor“ (představení projektu, promítání krátkého videa, Mgr. Lenka Černá, Dobrovolnické centrum ÚL)
Paní Černá prezentuje video jako výstup projektu „2. česko-německý lezecký tábor“, který byl podpořen ze SFMP EEL. 

4. Aktuální stav SFMP EEL a pokračování budoucího programu přeshraniční spolupráce ČR-Sasko 2014-2020 (Mgr. Vladimír Lipský, EL) 


Pan Lipský informuje o stavu SFMP EEL. Na poslední zasedání LŘV, které se bude konat 22.11.2013, bude předloženo 12 českých a 4 německé projekty. Jedná se o poslední LŘV, kde budou rozdělovány dotace. 


Pan Lipský dále informuje o budoucím programovacím období 2014-2020. Zatím jsou známé čtyři  tematické cíle, na které bude program zaměřen. Jedná se o tyto cíle: 1 – podpora a přizpůsobení se změně klimatu a rizika a předcházení rizik (vhodné pro HZS a ZZS, také je zde zařazena oblast vhodná pro obor cestovního ruchu: „zachování kulturního dědictví“), 2 – ochrana ŽP/ vody, lesa (možnost podpory spolupráce a prevence přír. katastrof), 3 – podpora udržitelné dopravy, 4 – investice do vzdělávání (jazykové vzdělávání dětí a celoživotní vzdělávání). Usiluje se o vložení 5. tématického cíle – zvyšování institucionální kapacity a zlepšování účinnosti veřejné správy (do tohoto cíle by měl být i přes počáteční odpor zařazen SFMP). 


Pan Lipský dále hovoří u budoucím fungování Společného fondu malých projektů (SFMP). Zatím je zpracován návrh. Novou záležitostí bude možnost investice do drobné infrastruktury. Je slíbeno, že veškeré administrativní záležitosti budou jednodušší. Kontrola podle Čl. 16 v rámci SFMP bude i nadále prováděna v SAB a CRR. Euroregiony budou fungovat jako doposud. Na úrovni administrace SFMP bude i nadále fungovat princip Lead-partnera (LP), u jednotlivých žadatelů ale už nikoliv, projekty budou jen jednostranně financované. Max. dotační výše bude 15 000 EUR (v případě zrcadlových projektů lze získat až 2kát 15 000 EUR). Jakýkoliv příjem bude přímo odečten z výše dotace. Nabídky musí být předkládány jen na výdaje nad 500 EUR, dále budou stanoveny paušální platby (např. na občerstvení). 


Na dotazy pan Lipský odpovídá, že nový program bude zahrnovat všechny česko-saské regiony včetně měst Drážďany a Chemnitz. 

5. Malý projekt „Hospodářský vývoj a pracovní trh v EEL - perspektivy a strategie“ - projekt KHK ÚK a IHK Drážďany (Ing. Klára Malhausová, Asociace mezinárodní spolupráce  firem)


Paní Malhausová prezentuje projekt. Lead-partnerem projektu je KHK ÚK a partnerem je IHK Dresden. Cílem projektu je zpracování analytických podkladů, jejich předání a seznámení se s nimi v rámci přeshraničních setkání. Dále bude usilováno o dosažení souladu strategií a společných řešení hospodářské situace na daném území. Mezi oblasti jednání patří: demografický vývoj, středoškolský systém, další vzdělávání/zvyšování kvalifikace, udržení kvalifikované pracovní síly v regionu, malé a střední podnikání a jejich podíl na zaměstnanosti, výzkum/vývoj/inovace jako faktor ekonomického růstu.


Obsahem projektu jsou tři meetingy (15.10 v Drážďanech, 22.11. v Mostě, leden/únor 2014 v Drážďanech), závěrečný workshop (březen 2014 – ÚL) a bude vydán elektronický cizojazyčný sborník. 


Pozvánka na další meeting bude zájemcům rozeslána přes sekretariát EEL. 

Pan Prosek podotýká, že Sparkasse má na dané téma vypracovanou studii, která je volně k dispozici. 

7. Informace a dotazy

K poslednímu bodu nejsou žádné příspěvky. 

Pan Lipský končí zasedání a informuje, že další zasedání OPS se bude konat 2.4.2014 na německé straně. 
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