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Zápis ze zasedání XXV. Sněmu Euroregionu Labe

Datum: 
24.3.2015, od 10.00 hodin 
Místo:   
Magistrát města Ústí nad Labem  

Přítomni: 
viz. prezenční listiny

Návrh programu:

1. Zahájení, úvodní slovo
2. Volba návrhové a mandátové a volební komise a ověřovatele zápisu 
3. Schválení programu 
4. Kontrola usnesení XXIV. Sněmu EL (10.4.2014)
5. Volby do Rady EL a Kontrolní komise EL 
6. Zpráva o činnosti EL za rok 2014
7. Zpráva o výsledku hospodaření EL za rok 2014 a Výroční zpráva Kontrolní komise EL za rok 2014
8. Plán činnosti EL na rok 2015
9. Návrh rozpočtu EL na rok 2015
10. Stanovení členského příspěvku na rok 2016
11. Různé
12. Závěr                                                                
BOD 1
Zahájení, úvodní slovo
Pan Lipský, ředitel EL, zahajuje zasedání. Vítá přítomné a omlouvá pana Medáčka, 1. výkonného místopředsedu EL za drobné zpoždění. 
BOD 2 

Volba návrhové a mandátové a volební komise a ověřovatele zápisu  

Do mandátové a volební komise jsou navrženi tito zástupci: Ing. Josef Bíža, starosta obce Mšené-lázně, Filip Ušák, starosta Benešova nad Ploučnicí a Zdeněk Kutina, starosta obce Petrovice. 

Všichni přítomní jsou pro návrh.

Usnesení č. 15/25/01

XXV. Sněm EL volí aklamací složení návrhové a mandátové a volební komise: Ing. Josef Bíža, starosta obce Mšené-lázně,  Filip Ušák, starosta Benešova nad Ploučnicí a Zdeněk Kutina, starosta obce Petrovice. 
Do funkce ověřovatele zápisu je navržen Oto Neubauer, předseda Kontrolní komise EL.
Všichni přítomní jsou pro návrh. 

Usnesení č. 15/25/02

XXV. Sněm EL volí aklamací Otu Neubauera jako ověřovatele zápisu.

BOD 3

Schválení programu 

Je shledáno, že dle Stanov DSO EL je zasedání Sněmu EL plně usnášeníchopné. Je přítomno 24 zástupců všech členských obcí všech čtyř okresů s celkovým počtem mandátů 62. Je zjištěno, že všichni členové obdrželi materiály na zasedání včas a v pořádku. 


Veškeré materiály jsou také vyvěšeny na elektronické úřední desce Euroregionu Labe na: 

http://www.euroregion-elbe-labe.eu/cz/aktuality/uredni-deska-euroregionu-labe/. 


Navržený program je jednomyslně schválen. 
Usnesení č. 15/25/03

XXV. Sněm EL jednomyslně schvaluje navržený program XXV. Sněmu EL.

BOD 4

Kontrola usnesení XXIV. Sněmu EL (10.4.2014)
Pan Lipský, ředitel EL, informuje o plnění usnesení z posledního zasedání Sněmu EL. 
Usnesení č. 15/25/04
XXV. Sněm EL bere na vědomí plnění Usnesení XXIV. Sněmu z 10.4.2014.  

BOD 5

Volby do Rady EL a Kontrolní komise EL 

Pan Lipský pokračuje ve své prezentaci a informuje o návrzích do Rady EL. Do funkce jsou navrženi - s vyhrazeným mandátem: Ing. Josef Zikmund, primátor města Ústí nad Labem, Ing. Jiří Anděl, náměstek primátorky města Děčín, Ing. Pavel Grund, místostarosta Litoměřic, Josef Horáček, starosta Bíliny a s volným mandátem: Ing. Petr Medáček, starosta Budyně nad Ohří, Ing. Petr Pípal, starosta Dubí, Filip Ušák, starosta Benešova nad Ploučnicí, Lubomír Michalec, st., místostarosta Jílové, Ing. Jiří Jandásek, starosta Tisé, Vladimír Tesařík, starosta Dolní Poustevny, Ing. Hana Štejnarová, starostka České Kamenice, Ing. Josef Bíža, starosta Mšené-lázně. 

V případě pana Horáčka je navrženo, aby byl po ukončení voleb a zvolení nového vedení města Bílina kooptován jiný zástupce za toto město. Pro zástupce Bíliny bude tedy též vyhrazen jeden mandát. Celkem budou 4 mandáty vyhrazené a 8 mandátů volných. 


Hlasováním je zjištěno, že všech 24 přítomných je pro návrh.

Usnesení č. 15/25/05 

XXV. Sněm volí  těchto nových dvanáct členů Rady Euroregionu Labe: s vyhrazeným mandátem - Ing. Josef Zikmund, primátor města Ústí nad Labem, Ing. Jiří Anděl, náměstek primátorky města Děčín, Ing. Pavel Grund, místostarosta Litoměřic, Josef Horáček, starosta Bíliny a s volným mandátem - Ing. Petr Medáček, starosta Budyně nad Ohří, Ing. Petr Pípal, starosta Dubí, Filip Ušák, starosta Benešova nad Ploučnicí, Lubomír Michalec, st., místostarosta Jílové, Ing. Jiří Jandásek, starosta Tisé, Vladimír Tesařík, starosta Dolní Poustevny, Ing. Hana Štejnarová, starostka České Kamenice, Ing. Josef Bíža, starosta Mšené-lázně.
Pan Lipský dále informuje o dosavadních dvou návrzích do Kontrolní komise EL. Těmi jsou Ing. Jiří Šiller, místostarosta Dubí – zástupce za okres Teplice a Oto Neubauer, zástupce za okres Ústí nad Labem. Následovně jsou navržení další členové a to Jaroslava Antonová za obec Hřensko – za okres Děčín a Vladimír Šuma, místostarosta Lovosic za okres Litoměřice. 
Všichni přítomní jsou pro návrh. 
Usnesení č. 15/25/06 

XXV. Sněm volí tyto čtyři členy Kontrolní komise EL: Ing. Jiří Šiller, místostarosta Dubí – zástupce za okres Teplice, Oto Neubauer - zástupce za okres Ústí nad Labem, Jaroslava Antonová za obec Hřensko – za okres Děčín a Vladimír Šuma, místostarosta Lovosic - za okres Litoměřice. 

BOD 6

Zpráva o činnosti EL za rok 2014 
Pan Lipský pokračuje ve své prezentaci a informuje o činnosti EL v roce 2014. Hovoří hlavně o končícím programu na podporu přeshraniční spolupráce ČR-Sasko Cíl 3 a účasti zástupců EL v Monitorovacím výboru tohoto programu, dále o administraci Společného fondu malých projektů. Informuje, že poslední dotace žadatelům do SFMP byly proplaceny teď v březnu 2013. Pan Lipský též hovoří o realizaci vlastních projektů EL, činnosti šesti OPS a jejich probíhající restrukturalizaci.  Dále informuje o stavu soudního sporu s panem Kindlem. Pan Lipský dále chválí aktivní spolupráci se zástupci Ústeckého kraje a jejich podporu v překlenutí období mezi dvěma programy EU. 
Usnesení č. 15/25/07
XXV. Sněm EL schvaluje Výroční zprávu EL za rok 2014.
BOD 7

Zpráva o výsledku hospodaření EL za rok 2014 a Výroční zpráva Kontrolní komise EL za rok 2014
Pan Lipský informuje o výsledku hospodaření EL za rok 2014. Celkové příjmy po konsolidaci jsou 2.229.321,58,- Kč, výdaje 2.085.549,19,- Kč a kladné saldokonto příjmů a výdajů je 143.772,39,- Kč. Kompletní zpráva o výsledku hospodaření a Výroční zpráva Kontrolní komise jsou také součástí všech materiálů. 

Pan Lipský dále informuje o nastávající pauze mezi dvěma programy EU. Kvůli tomuto výpadku ve financování musely být obě manažerky SFMP dočasně propuštěny. Jen tak bude EL schopen toto období překlenout. Manažerky budou dle plánu za několik měsíců přijaty zpět. 
Usnesení č. 15/25/08
XXV. Sněm EL schvaluje Výroční zprávu Kontrolní komise EL za rok 2014.

Usnesení č. 15/25/09
XXV. Sněm EL schvaluje Zprávu o výsledku hospodaření EL za rok 2014 s tím, že celkové příjmy po konsolidaci jsou 2.229.321,58,- Kč, výdaje 2.085.549,19,- Kč a kladné saldokonto příjmů a výdajů je 143.772,39,- Kč.
Usnesení jsou jednomyslně schválena. 

BOD 8

Plán činnosti EL na rok 2015 

Pan Lipský ve své prezentaci informuje a stěžejních bodech činnosti EL v roce 2015. Dne 6.5. by se mělo dle plánu konat společné zasedání Rady Euroregionu Elbe/Labe. Hlavním tématem posledních jednání Rady EEL bylo pokračování SFMP EEL a restrukturalizace Odborných pracovních skupin EEL, která proběhne během roku 2015. V rámci nového SFMP v období 2014-2020 bylo celkem pro EEL schváleno 1,425 mil. EUR, z toho cca 225 tis. EUR na administraci a na dotace na malé projekty 1,2 mil. EUR. 

V otázce dalšího členství v asociaci AGEG je Radou EL doporučeno v této organizaci již déle nezůstávat. Členem AGEG může i nadále zůstat jen německá strana EEL stejně jako tomu je v Euroregionu Krušnohoří. 
Usnesení č. 15/25/10
XXV. Sněm EL schvaluje Plán činnosti EL na rok 2015.
BOD 9

Návrh rozpočtu EL na rok 2015
Pan Lipský předkládá návrh rozpočtu na rok 2015. Rozpočet je koncipován jako vyrovnaný. Dle návrhu je vidět, že příspěvky od členských obcí se snížily. 


Všichni přítomní hlasují pro uvedený návrh rozpočtu. 

Usnesení č. 15/25/11 

XXV. Sněm EL schvaluje návrh rozpočtu EL na rok 2015 v předloženém znění. 
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BOD 10
Stanoveni ¢lenského prispévku na rok 2016

Snem EL vyjadruje svlj souhlas s ponechanim aktualni vySe Clenského pfispévku 3,-
Kc/obcan. Vsech 24 pritomnych zastupcu je pro navrh.

Usneseni €. 15/25/12
XXV. Sném EL schvaluje ¢lenské prispévky na rok 2016 a to ve vysi 3,- Ké na obéana a rok.

BOD 11
Ruzné

Pan Bina, jednatel Euroregionu Krusnohofi, pronasi kratkou fe¢, v niz predevsim chvali
spolupraci obou euroregionu spolu se zastupci Usteckého kraje

BOD 12
Zaver

Pan Medacek na zavér dékuje za uéast panu Kubschovi, jednateli némecké &asti EEL.
Jednani XXV. Snému EL bylo ukonéeno v 11.50 hod.

Ovérovatel zapisu:
Oto Neubauer, pfedseda KK
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V Usti nad Labem, dne 21. dubna 2015

Zapsala: Veronika PecCena, sekretariat EL








