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Dotace pro přeshraniční spolupráci
Lokální řídící výbor Euroregionu Elbe / Labe schválil zhruba 86.000 Euro pro česko-saské kooperační projekty

Na zasedání česko-německého Lokálního řídícího výboru Euroregionu Elbe / Labe dne 20. února 2009 v budově Magistrátu města Děčín byly schváleny dotační prostředky na celkem šest přeshraničních projektů s finančním dotačním objemem ve výši kolem 86.300 Euro v rámci programu Cíl 3.

Členové česko-německého grémia schválili dotaci třem projektům na saské straně ve výši cca 39.800 Euro. Česká strana obdržela souhlas také ke třem projektům s dotačním objemem cca 46.460 Euro.

Podporu získá mimo jiné v oblasti Regionální plánování a rozvoj jeden saský záměr „Působení otevření hranic na města a obce Euroregionu Elbe / Labe“.  S nositelem projektu, Technickou univerzitou v Drážďanech, vědecký ústav geografie, spolupracují Univerzita Jan Evangelisty Purkyně Ústí nad Labem jakož i Plánovací úřad hlavního zemského města Drážďany. V rámci vědecké studie připravené studentskými skupinami univerzit v Drážďanech a Ústí n. L. bude zkoumáno působení otevření hranic (1990, 2004, 2007) na města a obce Euroregionu Elbe/Labe. Mezi studované oblasti se řadí trh práce, sociální infrastruktura (sektor služeb), cestovní ruch a doprava. Dále budou sledovány změny rámcových podmínek v hospodářství a aspekty územního plánování a regionálního rozvoje.

V oblasti socio-kulturního rozvoje a partnerské spolupráce obdrží finanční podporu český projekt „Česko-saské keramické dny“ občanského sdružení Jurta z Děčína. Cílem projektu je realizace mezinárodního keramického symposia a založení tradice přeshraničních umělecko-řemeslných kulturních akcí. 

Projekty z programu CÍL 3 – Fond malých projektů mohou získat dotační prostředky z Evropského fondu pro regionální rozvoj. Dotace je určena pro místní přeshraniční spolupráci škol, spolků, svazů, církve, správy a podniků. Dotační sazba činí 85 procent způsobilých výdajů. Nejvyšší hranice pro dotaci činí 22.500 Euro v případě společného financování.
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