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Sasko-české kooperační projekty získaly dotace
Lokální řídící výbor Euroregionu Elbe / Labe schválil 

cca. 157.000 Euro na česko-saské záměry

Na zasedání česko-německého Lokálního řídícího výboru Euroregionu Elbe/Labe dne 20. května 2009 v Městském domě Městského úřadu Pirna bylo rozhodnuto celkem o 14 přeshraničních projektech s celkovým dotačním objemem cca. 157.000 Euro v rámci programu Cíl 3.

Členové česko-německého grémia potvrdili pět projektů saské strany s dotací ve výši cca. 68.300 Euro. Česká strana obdržela příspěvek na osm projektů ve výši cca. 88.700 Euro. Jedna česká žádost byla vrácena.

Podpořen byl mimo jiné saský projekt „Altenberger-Power-Team-Challenge – přeshraniční event na Cínovci“. Projektový žadatel, spolek SKN (S-sport, K-kultura, N-příroda) Sachsen-Event e.V. Bärenstein, spolupracuje na projektu společně s českým sportovním klubem SKP SEVER v Ústí nad Labem. Na dvoudenní soutěži nastoupí sportovci z Německa a České republiky v týmovém víceboji, který bude sestávat z disciplín - Nordic–Powerslide, týmový běh na maratonskou vzdálenost, rozstrkávání bobů, bike-biatlon, Skiroller classic. Tato sportovní událost bude doprovázena bohatým kulturním a sportovním programem pro návštěvníky, kombinovaným s turistickými nabídkami z pohraničního regionu. Návštěvníkům by se pomocí zimních sportů i v létě měla představit šetrná turistika v česko-německém regionu.  

V oblasti bezpečnosti, záchranářství, ochrany před katastrofami a požární ochrany získal finanční podporu český projekt „Spolupráce dobrovolných hasičů“ Místní akční skupiny Labské skály (MAS Labské skály) z Jílového u Děčína. Saským partnerem projektu je obec Rosenthal-Bielatal. 

Projekty z Fondu malých projektů programu Cíl 3 jsou podporovány z prostředků Evropského fondu EU pro místní rozvoj. Jsou zaměřeny na místní přeshraniční spolupráci škol, spolků, svazů, církví, správních orgánů a podniků. Výše dotace je zpravidla 85 procent z celkových způsobilých nákladů, nejvýše však 22.500 Euro u společně financovaných malých projektů. 
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