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Po letní přestávce schválené dotace EU pro další česko-saské kooperační projekty 
Lokální řídící výbor Euroregionu Elbe / Labe schválil cca 

38.500 Euro pro česko-německé záměry

Na zasedání česko-německého Lokálního řídícího výboru Euroregionu Elbe/Labe dne 4. září 2009 v Městském domě Městského úřadu Pirna bylo rozhodnuto o dalších přeshraničních malých projektech v rámci Programu Cíl. Něměčtí a čeští členové Lokálního řídicího výboru schválili pro českou stranu 3 projekty s celkovým příspěvkem ve výši circa 38.500 Euro. Jedna žádost byla zamítnuta.

Mimo jiné byla schválena dotace na český projekt „Člověk na hranici". Nositel projektu, Slunečnice o.s. Děčín, spolupracuje na projektu se saskou organizací Diakonischem Werk der Ev. -Luth. Landeskirche Sachsen im Kirchenbezirk Pirna e. V. Obsahem projektu je vzájemné seznámení různorodých cílových skupin (pracovníků a dobrovolníků v sociálním sektoru a osob s mentálním a zdravotním postižením) z regionů Děčína a Pirny. Nezávisle na národnosti se všichni tito lidé ve svém životě setkávají s určitými hranicemi. U lidí s postižením jsou tyto hranice mnohem zřetelnější a omezující. Rozličné akce v rámci projektu mají dát účastníkům možnost poznat vlastní hranice, učit se s nimi žít a učit se je i překonávat. V této souvislosti se zúčastnění budou při společných zážitkových programech seznamovat s domácí i zahraniční historií a kulturou, nasbírají nové zkušenosti a zážitky jak v podobě nových dovedností, tak z oblasti mezilidských vztahů. Společné výstupy pak budou moci nabídnout i veřejnosti formou výstav a malých festivalů.

V oblasti kooperace a rozvoje přeshraničních struktur v cestovním ruchu získá finanční podporu i další český projekt „Josefínské slavnosti Terezín 2008“ města Terezín. Saským partnerem je saský spolek Heimatverein Maxen e.V.  Jedná se o oživení vojenské historické památky barokního pevnostního systému. Tato památka je zapsána v indikativním seznamu památek světového kulturního dědictví UNESCO. Program, který divákům přibližuje dobu panování císařovny Marie Terezie a císaře Josefa II je oslavou a vzdáním holdu zručnosti a vzdělanosti našich předků. Terezínská pevnost je ojedinělou památkou v celé Evropě. Program je koncipován tak, aby skýtal zábavu a především poučení pro všechny generace. Mezinárodní charakter celé akce přispívá k přátelským vztahům a porozumění mezi národy Evropy. V tomto roce slavnosti proběhnou ve dnech 9. a 10. 10. 2009. Počítá se s účastí 300 účinkujících z Klubů vojenské historie a dobových jarmarečníků a řemeslníků. Na programu budou například: ukázka bitvy a dobývání pevnosti z období Sedmileté války a období I. světové války. Dále pak dobový jakmark, ukázky starých řemesel a vystoupení místních škol. Některé činnosti si budou moci vyzkoušet i sami diváci. Josefínské slavnosti jsou tradičním zakončením turistické sezóny v Terezíně.

· Projekty z Fondu malých projektů programu Cíl 3 jsou podporovány z prostředků Evropského fondu EU pro místní rozvoj. Jsou zaměřeny na místní přeshraniční spolupráci škol, spolků, svazů, církví, správních orgánů a podniků. Výše dotace je zpravidla 85 procent z celkových způsobilých nákladů, nejvýše však 22.500 Euro u společně financovaných malých projektů.
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