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Návrh projektu

Projektansatz

„Posílení firem v příhraničním hospodářském prostoru přes kvalifikování obchodních manažerů“ „Stärkung von Unternehmen im grenznahen Wirtschaftsraum durch Qualifizierung von VertriebsmitarbeiterInnen“

Členění Gliederung:


1. Cíle projektu Ziele des Projektes


2. Obsah a průběh projektu Inhalt und Ablauf des Projektes


3. Kooperační potřeba Kooperationsbedarf


4. Představení instituce bsw Vorstellung des bsw


5. Zkušenosti a projekty instituce bsw s českými partnery Erfahrungen und Projekte des bsw mit tschechischen Partnern

1. Cíle projektu Ziele des Projektes:

· Kvalifikování 10 německých a 10 českých účastníků pro prodej produktů a služeb v příhraničním prostoru Qualifizierung von 10 deutschen und 10 tschechischen TeilnehmerInnen zum Vertrieb von Produkten und Dienstleistungen im grenznahen Raum

· Vypracování modulů ke kvalifikování se zaměřením na jazykovou výuku, prodej a podnikovou ekonomiku Entwicklung von Modulen zur Qualifizierung mit den Schwerpunkten Sprache, Verkauf und Betriebswirtschaft

· Vývoj partnerství mezi podniky Aufbau von Partnerschaften zwischen den Unternehmen

· Etablování sítí s důležitými partnery jako jsou komory, svazy a soukromé instituce Etablierung von Netzwerken wichtiger Partner, wie Kammern, Verbände und privaten Institutionen

· Evaluace zkušeností a rozšíření na další odvětví Evaluierung der Erfahrungen und Ausweitung auf weitere Branchen

2. Obsah a průběh projektu Inhalt und Ablauf des Projektes:

· Zaměření na odvětví kovoprůmysl/elektro, služby, skladování/logistika, obchod  Konzentration auf die Branchen Metall/Elektro, Dienstleistungen, Lager/Logistik, Handel)

· Navázání kontaktů k těmto podnikům Herstellung der Kontakte zu den Unternehmen

· Zapojení komor a svazů Einbeziehung der Kammern und Verbände

· Výběr vhodných účastníků Auswahl von geeigneten TeilnehmerInnen

· Zachycení potřeby dalšího vzdělávání Erfassung des Weiterbildungsbedarfs

· Koncepce modelů výuky a příprava kvalifikace Konzeption der Lernmodule und Vorbereitung der Qualifizierung

· Realizace kvalifikování Durchführung der Qualifizierung

· Výstavba sítě pro posílení příhraničního hospodářského prostoru Aufbau eines Netzwerkes für die Stärkung des grenznahen Wirtschaftsraumes

· Realizace vhodných akcí pro výměnu zkušeností Durchführung geeigneter Veranstaltungen zum Erfahrungsaustausch

· Doprovázení podniků ve fázi realizace Begleitung der Unternehmen in der Umsetzungsphase

· Evaluace a vypracování transferních opatření Evaluierung und Erarbeitung von Transfermaßnahmen

· Doba realizace se plánuje od 1.4.2012 do 30.9.2014 Laufzeit ist vom 1.4.2012 – 30.9.2014 geplant

3. Kooperační potřeba Kooperationsbedarf:

· Hledání a kooperace vhodných partnerů a partnerů, kteří mají zájem v České republice Suche und Kooperation mit interessierten und geeigneten Partnern in Tschechien

· Akvizice podniků v příhraničí Akquise von Unternehmen im grenznahen Raum

· Vypracování společné koncepce Erarbeitung einer gemeinsamen Konzeption

· Předložení společné žádosti pro získání dotace Stellen eines gemeinsamen Antrages

4. Představení instituce bsw Vorstellung des bsw

Krátké představení podnikatelské skupiny bsw Kurzdarstellung Unternehmensgruppe bsw

Všeobecně prospěšný spolek bsw bsw e.V.

Sdružení Sächsische Wirtschaft e.V. (VSW – Sdružení Saského hospodářství) spojuje zájmy saských svazů zaměstnavatelů a hospodářských svazů. Vzdělávací zařízení Bildungswerk Sächsische Wirtschaft e.V. (bsw) sleduje cíle tohoto sdružení.

Die Vereinigung der Sächsischen Wirtschaft e.V. (VSW) bündelt die Interessen der Arbeitgeber- und Wirtschaftsverbände Sachsens. Der Bildungswerk der Sächsischen Wirtschaft e.V. (bsw) fühlt sich den Zielen dieser Vereinigung verpflichtet.


Vzdělávací sdružení Bildungswerk der Sächsischen Wirtschaft e.V. přispíva v rámci všeobecněprospěšného účelu podle svých stanov k podporování dalšího vzdělávání pro podnikatelé, jednatelé a vedoucí zaměstnance v saském hospodářství jakož i pro odborníky s prolínaním branží při zvyšování odbornosti.

Der Bildungswerk der Sächsischen Wirtschaft e.V. trägt im Rahmen seiner gemeinnützigen Satzungszwecke zur Förderung der Weiterbildung von Unternehmern, Geschäftsführern und Führungskräften der sächsischen Wirtschaft sowie der fachübergreifenden und fachlichen Fort- und Weiterbildung von Fachkräften bei.


Tímto spolek Vzdělávací sdružení Saského hospodářství (Bildungswerk der Sächsischen Wirtschaft e.V.) účinně přispívá  k realizaci politicko-vzdělávacích cílů Sdružení saského hospodářství.

Damit leistet das Bildungswerk der Sächsischen Wirtschaft wirkungsvolle Beiträge bei der Verwirklichung der bildungspolitischen Ziele der Vereinigung der Sächsischen Wirtschaft.

Vzdělávací nabídky Vzdělávacího sdružení Bildungswerk der Sächsischen Wirtschaft jsou k dispozici celému hospodářství a veřejnosti.

Das Bildungswerk der Sächsischen Wirtschaft steht mit seinen Bildungsangeboten der gesamten Wirtschaft und der Allgemeinheit offen.

Všeobecně prospěšná společnost s ručením omezeným - bsw gGmbH

Vzdělávací společnost Bildungswerk der Sächsischen Wirtschaft gGmbH je všeobecně prospěšným vzdělávacím zařízením, jehož účelem je dle stanov podporování vzdělávání v oblasti občanské výuky, sociální, hospodářské, přrodovědecké a technické a to  pro mladé a dospělé občany v Evropě. 

Die Bildungswerk der Sächsischen Wirtschaft gGmbH ist eine gemeinnützige Bildungseinrichtung, deren satzungsgemäßer Zweck die Förderung der staats-bürgerlichen, sozialen, wirtschaftlichen und naturwissenschaftlich-technischen Bildung junger und erwachsener Staatsbürger in Europa ist. 


Vzdělávací společnost Bildungswerk der Sächsischen Wirtschaft gGmbH má momentálně v provozu vzdělávací střediska téměř celoplošně na 13 stanovištích ve Svobodném státu Sasko. Vzdělávací nabídky jsou zaměřené na podniky a odborníky, mladistvé jakož i nezaměstnané.

Die Bildungswerk der Sächsischen Wirtschaft gGmbH betreibt Bildungszentren nahezu flächendeckend an gegenwärtig 13 Standorten im Freistaat Sachsen. Die Bildungsangebote sind auf Unternehmen, auf Unternehmer und Führungskräfte, auf Fachkräfte, Jugendliche sowie Arbeitsuchende ausgerichtet.


Certifikace dle normy DIN EN ISO 9001:2000 a AZWV (Anerkennungs- und Zulassungsverordnung Weiterbildung – Nařízení pro uznání a pro povolení dalšího vzdělávání) jakož i úzké partnerství k podnikům a zařízením z oblasti věd, vzdělávání a hospodářství, a v neposlední řadě moderně zařízené učebny a tým kvalifikovaných a motivovaných spolupracovniků i trenérů garantují za kompetentní a kvalitní vzdělávací činnost.  

Die Zertifizierung nach DIN EN ISO 9001:2000 und AZWV (Anerkennungs- und Zulassungsverordnung Weiterbildung) sowie die enge Partnerschaft zu Unternehmen und Einrichtungen aus Wissenschaft, Bildung und Wirtschaft und nicht zuletzt modern eingerichtete Unterrichtsräume sowie ein Team qualifizierter und motivierter Mitarbeiter und Trainer sind Garant für die kompetente und hochwertige Bildungsarbeit.

společnost s ručením omezeným - bsw GmbH

Sami se vidíme jako externí partner v procesu personálního a organizačního rozvoje a s našimi speciálními a na konkrétní potřebu hospodářství orientované konzultační služby, koučování, vzdělávací a servisní služby pro podnikatelé všech branží jakož i instituce ve Svobodním státu Sasko a i mimo.

Wir verstehen uns als externer Partner im Prozess der Personal- und Organisations-entwicklung und wenden uns mit unseren spezifischen und am konkreten Bedarf der Wirtschaft orientierten Beratungs-, Coaching- und Bildungs- und Serviceleistungen an Unternehmen aller Branchen sowie Institutionen im Freistaat Sachsen und darüber hinaus.


S tímto profilem služeb tvoří bsw  - Konzultace, servis & další vzdělávání s.r.o. (bsw – Beratung, Service & Weiterbildung GmbH) podstatný pilíř v rámci podnikatelské skupiny bsw.

Mit diesem Leistungsprofil bildet die bsw – Beratung, Service & Weiterbildung GmbH einen wesentlichen Eckpfeiler innerhalb der Unternehmensgruppe bsw.


Jsme dynamický, motivovaný tým docentů, trenérů a koučů, kteří disponují rozmanitými individuálními kompetencemi a zkušenostmi u personálního a organizačního rozvoje.

Wir sind ein dynamisches, motiviertes Team von Dozenten, Trainern und Coachs und verfügen über vielfältige individuelle Kompetenzen und Erfahrungen bei der Personal- und Organisationsentwicklung.


Kromě toho máme k dispozici velkou síť externích trenérů a docentů, kteří doplńují naše spektrum kompetencí dle náplně projektů v souladu s našimi klienty.

Darüber hinaus verfügen wir über ein umfassendes Netzwerk externer Trainer und Dozenten, die zur Ergänzung unseres Kompetenzspektrums oder unserer Kapazitäten projektbezogen in Abstimmung mit unseren Kunden eingesetzt werden.

Spolupráce s podniky  Zusammenarbeit mit Betrieben

Od založení bsw dne 30.10.1990 je rozvoj odboríků a vedoucích zaměstnanců v saských podnicích středobodem jejich pracovní činnosti. Za tímto účelem bylo zřízeno 17 středisek, které mají v současnosti kolem 200 zaměstnanců.

Seit der Gründung des bsw, am 30.10.1990, steht die Fach- und Führungs-kräfteentwicklung in sächsischen Unternehmen im Mittelpunkt der Geschäftstätigkeit. Dazu wurden 17 regionale Leistungszentren geschaffen, mit gegenwärtig ca. 200 Mitarbeitern.

Pro lepší realizaci těchto cílů byla založena jedna OPS (všeobecně prospěšná společnost s ručením omezeným - gGmbH) a klasická s.r.o.

Für die bessere Umsetzung dieser Zielstellung wurde eine strukturelle Anpassung in eine gGmbH und eine GmbH durchgeführt.

V průběhu existence byly provedeny semináře, školení, koučování atd. ve více než 2.000 firmách a s 120.000 účastníky. S počtem kolem 500 trenérů lze pokrýt téměř všechny poptávky.

In der Zeit des Bestehens wurden in über 2.000 Unternehmen mit 120.000 Mitarbeitern und Teilnehmern Seminare, Schulungen, Coachings etc. durchgeführt. Durch die Einbeziehung von ca. 500 Trainern können nahezu alle Bedarfe abgedeckt werden.

Velký počet firem spolupracuje na různých mezinárodních a národních projektech, které jsou na jedné straně orientované na strukturu, jiné na personál. Tak došlo ke vzniku velkého počtu sítí k rozličným pracovním úkolům. Celkem bylo s firmami zrealizováno kolem 100 modelových projektů a projektů rozvoje, které byly koordinovány Projektovou akademii Saska (Projekt Akademie Sachsen - PAS).

Eine Vielzahl von Unternehmen arbeitet in unterschiedlichen internationalen und nationalen Projekten mit, die einerseits strukturorientiert und andererseits personalorientiert ausgerichtet sind. Dadurch entstand bereits eine Vielzahl von Netzwerken zu unterschiedlichen Aufgabenstellungen. Insgesamt wurden ca. 100 Entwicklungs- und Modellprojekte mit Unternehmen durchgeführt, welche durch die Projekt Akademie Sachsen (PAS) koordiniert wurden.

Ročně se konají různé odborné konference pro cílovou skupinu jednatelů a vedoucích personálů, odpovědné školící osoby, vedoucí elektronického zpracování dat, sekretářky atd. bsw je svou blízkostí ke svazu a strukturovanou pracovní činnost hlboce zakotven do saského hospodářství a je uznaným partnerem v oblasti služeb.

Jährlich werden verschiedene Fachtagungen für die Zielgruppen Geschäftsführer und Personalleiter, Ausbildungsverantwortliche, EDV-Leiter, Sekretärinnen etc. durchgeführt. Durch die Verbandsnähe und die strukturierte Geschäftstätigkeit ist das bsw tief in der sächsischen Wirtschaft verankert und ein anerkannter Dienstleistungspartner.

5. Hledání a kooperace vhodných partnerů a partnerů v České republice Erfahrungen und Projekte des bsw mit tschechischen Partnern

CZ_NETZWERK SÍŤ

· Období Laufzeit: 2006 – 2008

· Název: Rozvoj sítě pro plynulou přeshraniční spolupráci v zdravotnictví v oblasti Sasko – Severní Čechy Titel: Aufbau eines Netzwerkes zur kontinuierlichen grenzüberschreitenden Zusammenarbeit im Gesundheitswesen im Bereich Sachsen – Nordböhmen

· Cílové skupiny: lékaři, pečovatelé, odborní učitelé, studenti, učni Zielgruppe: Ärzte, Pflegepersonal, Fachlehrer, Studenten, Azubi

· Obsah: Rozvoj a výstavba spolupráce mezi nemocnicemi a zdravotnickými školami v Sasku a v Ústí nad Labem, realizace workshopů, stáží a praxe pro transfér know-how a zlepšení kompetencí Inhalt: Entwicklung und Ausbau der Zusammenarbeit zwischen den Krankenhäusern und den medizinischen Fachschulen in Sachsen und Ústí nad Labem; Durchführung von Workshops, Studienreisen und Praktika zum Know-how-Transfer und Kompetenzverbesserung

CZ_PRAKT

· Období: 2008 (4 týdny) Laufzeit: 2008 (4 Wochen)

· Název: Mezinárodní odborná stáž Titel: Internationales Fachpraktikum

· Cílová skupina: 8 českých studentů z gymnasia a studenti Zielgruppe: 8 tschechische Gymnasiasten und Studenten

· Obsah: Aktivním zapojením praktikantů do pracovního procesu podniku a účast na vnitřním koloběhu k poznávání speciálních souvislostí pracovního trhu. Inhalt: Durch die aktive Einbeziehung der Praktikanten in Tätigkeiten der Unternehmen und das Erleben innerbetrieblicher Abläufe sollen die Teilnehmer arbeitsmarktspezifische Zusammenhänge erkennen.

· Cíle:  Uvádění praktikantů na pracovní trh, podporování týmové práce, zlepšení jazykové kompetence Ziele: Heranführung der Praktikanten an den Arbeitsmarkt; Förderung der Teamarbeit; Verbesserung der Sprachkompetenz

CZ_PRAKT 2

· Období: 2011 (4 týdny) Laufzeit: 2011 (4 Wochen)

· Název: Mezinárodní odborná stáž Titel: Internationales Fachpraktikum

· Cílová skupina: 6 českých studentů z gymnasia/studenti Zielgruppe: 6 tschechische Gymnasiasten/Studenten

· Aktivním zapojením praktikantů do pracovního procesu podniku a účast na vnítřním koloběhu k poznávání speciálních souvislostí pracovního trhu. Inhalt: Durch die aktive Einbeziehung der Praktikanten in Tätigkeiten der Unternehmen und das Erleben innerbetrieblicher Abläufe sollen die Teilnehmer arbeitsmarktspezifische Zusammenhänge erkennen.

· Cíle:  Uvádění praktuikantů na pracovní trh, podporování týmové práce, zlepšení jazykové kompetence Ziele: Heranführung der Praktikanten an den Arbeitsmarkt; Förderung der Teamarbeit; Verbesserung der Sprachkompetenz

Integrace přes výměnu Integration durch Austausch

· Období: 2009 – 2011 Laufzeit: 2009 - 2011

· Cílová skupina: zněvýhodněná mládež Zielgruppe: Benachteiligte Jugendliche

· Obsah: Příprava znevýhodněných mladistvých na začlenění do pracovního trhu s realizací přeshraniční stáži v České republice případně v Polsku Inhalt: Vorbereitung benachteiligter Jugendlicher auf eine Eingliederung in den Arbeitsmarkt mit Durchführung eines grenzüberschreitenden Praktikums in Tschechien bzw. Polen
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Bildungswerk der Sächsischen Wirtschaft gGmbH, Projekt Akademie Sachsen, 4. August 2011


