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SPOLEK  AKTION ZIVILCOURAGE ( překlad: Aktion Zivilcourage – akce civilní kuráže)

Spolek Aktion Zivilcourage e. V. je nadstranickou organizaci. Spolek se aktivně a pozitivně podílí na posílení demokracie, otevřenosti, civilní kuráže, tolerantnosti a rozmanitosti. Kromě toho se angažujeme při potírání nenávisti proti cizincům, antisemitizmu, diskriminaci, rasizmu a násilí. Fokus je přitom zaměřen na oblast okresu Saské Švýcarsko – Východní Krušnohoří.

Naše konání cílí k tomu, aby se otevřely perspektivy pro společenskou angažovanost u všech lidí a tím praktikovat demokracii. Dáváme prostor pro seberealizaci, motivujeme a podporujeme obyvatelstvo, aby vzali na vědomí svou odpovědnost a ukázali civilní kuráž.

1.1 Cíle spolku a nasazení

Spolek Aktion Zivilcourage e. V. (AZ) byl založen v roce 1997 a registrace na Městskem soudu v Pirně byla provedena v roce 2004 pod registračním číslem 

VR899. Kromě toho je spolek  AZ  uznaným nositelem pro pomoc mládeži dle §  75   SGB   VIII   a je Finančním úřadem v Pirně uznaný jako všeobecně prospěšná organizace. 

Činnost spolku AZ je dle koncepční činnosti zaměřena na jedné straně na podporování civilní a občanské angažovanosti pro trvalou tvorbu demokratické kultury, na druhé straně má redukovat rozšiřování pravicových extremistických zjevů v okrese Saské Švýcarsko – Východní Krušnohoří. Tento okres, jako cílová oblast projektu, se nachází ve Spolkové zemi Sasko, v  krajinném území Saského Švýcarska a východní části Krušnohoří.

Spolek pracuje na základě preventivně-pedagogického nasazení, kterým se mají  u cílových skupin dosáhnout, především přes vzdělávací a pedagogickou intervenci, dlouhodobé účinné efekty, jako jsou změny postoje a chování.

Z důvodu širokého zakotvení pravicově extremistického postoje v regionu je činnost AZ zaměřena ne výlučně, ale z větší části na cílovou skupinu mladistvých a na ně se vztahující multiplikátory.

Od založeni v roce 1997 vybudoval spolek AZ výraznou, regionálně rozvětvenou síť s kooperačními partnery, která je podstatným příspěvkem k neustále se zvyšující efektivnosti, účinku a udržitelnosti jeho práce. Program aktivit a projektů, který byl před několika lety spolkem implementován, dosáhl vysokou kvalitu a profesionalitu. To je zřetelné mimo jiné i přes ocenění spolku, které mu bylo uděleno doposud 14 krát.

2. KONCEPCE PROJEKTU  

S realizaci daného projektu se přikláníme k angažovanosti pro demokracii, civilní kuráže a praktikovanou tolerantnost a to za pomocí opatření k posílení vzdělávání v oblasti  lidských práv. Jelikož je demokracie poznamenaná různorodými přesvědčeními a míněním,  vzájemným uznáním a respektováním osob jakož i obhajitelných zájmů a regulací konfliktů, chceme nabídnou moduly vzdělávání, které jsou především zaměřené na rozvoj a posílení demokratických kompetencí jednání. Naše preventivně pedagogické nasazení, při kterém především přes vzdělávací pedagogickou intervenci má dojít k vytvoření možností jak pro rozvoj osobnosti a kompetencí, tak i změny v chování a postoje.

2.1 Cílové skupiny

Česko-německým projektem má být oslovena především mládež (ve věku od 10 do18 let) a mladí dospělí. Ideální by byli čeští a němečtí žáci středních škol (15 až 19 let). Kromě mladistvých, kteří se konkrétně projektu zúčastní, chceme s výstupy projektu konfrontovat okolí škol a nepřímo zúčastněné dospělé osoby. Jelikož se jedná o mezinárodní opatření, je projekt nasměrován i na mladé migranty.

V zásadě jsou ale rozmanité aktivity nasměrované na veškeré věkové skupiny. Za pomoci různých prezentací projektových výsledků z vybraných akcí formou veřejných akcí bude nepřímo oslovena široká veřejnost  napříč generacemi. Středem pozornosti  je oblast okresu Saské Švýcarsko-Východní Krušnohoří, jakož i oblast českého pohraničí, z kterého jsou i kooperační partneři.

V důsledku dlouhodobého a trvalého charakteru projektu chceme zaujmout pozornost velkého počtu multiplikátorů (mimo jiné u učitelů, vychovatelů, politiků). Naší projektovou koncepci lze rozšířit a česká partnerská organizace má možnost pro další rozvoj. Tento postup nabízí partnerské organizaci dostatečný prostor pro vlastní specifické stěžejní body. Tím lze zohlednit regionální zvláštnosti, a přizpůsobit metodické nasazení  na cílové skupiny a tematické zájmy.

2.2 Cílové kategorie a opatření

Kromě popsaného prioritního cíle, angažovanosti pro demokracii, civilní kuráž a posílení praktikované tolerantnosti, je naším zaměřením to, aby v rámci realizovaných projektových opatření cílová skupina chápala lidské práva nejen v šíří právní a politické, ale i morální a pedagogické dimenzi. Tyto sledované cíle projektu lze v podstatě rozčlenit do šesti abstraktních cílových kategorií:

Zprostředkování vědomostí, změna postoje, zprostředkování kompetencí, změna chování, vzbuzení zájmu u veřejnosti a vytvoření sítě.

Při formulování cílových kategorií je značné, že v první řadě je projektový postup zaměřen na jednotlivce. Pokusem v  rámci představení projektové nabídky je představit mladistvým rozsáhle možnosti pro získání demokratických a sociálních kompetencí. Má dojít k rozvoji postojů, které by přispěli k tomu, aby se pochopil význam konstitutivních hodnot demokratické komunity, a aby bylo možné se chránit argumentací a to kritickým reflektováním a argumentací proti antidemokratickým námitkám. Díky těmto celodenním nabídkám dojde kromě toho k důležitým impulzům pro stabilní vzdělání osobnosti, takže je možný  i účinek proti eventuálnímu potenciálu dezintegrace.

Realizace jednotlivých cílových kategorií signalizuje to, že se jedná o náročný a časově intenzivní záměr. Projektová opatření, která budou ještě představena, obsahují ale tuto komplexnost a jsou zárukou pro dosažení jednotlivých vytyčených cílových kategorií. Projekt je zhruba rozčleněn do čtyř modulů. Lidské práva všeobecně, lidské práva v politickém kontextu, lidské práva v historickém kontextu a lidské práva ve školním kontextu. Tyto modulové jednotky jsou od sebe nezávislé elementy vzdělávání, takže je dle potřeby možnost libovolného přístupu.

Celý projekt je nasazen do rámce pro zhotovení produktu a to z toho důvodu, aby jednotlivé modulové obsahy byly náležitě zprostředkované cílovým skupinám. Mladiství, kteří se projektu zúčastní natočí film reportáží, který bude po ukončení projektu prezentovaný široké veřejnosti. Obsahem filmu jsou veškeré modulové prvky projektu, které mladiství kreativním způsobem ošetří a zpracují. Za tímto účelem dojde k vytvoření tří pracovních skupin, ve kterých jsou čeští a němečtí žáci. V průběhu několika přípravních setkání budou zprostředkovány nutné základní vědomosti k lidskému právu. Tyto základní vědomosti umožní účastníkům v pracovních skupinách pracovat na speciálních tématech. 

Tabulka č. 1: Obsahové významné body a stanovené modulové cíle

	Modulová jednotka
	Celkový cíl
	Stanovení cíle a obsah modulu
	opatření

	Lidské práva všeobecně

Fáze přípravy pro pracovní skupiny
	· Účastníci z České republiky a Německa: poznání a příjem projektových aktivit

· Vyjasnění cíle a účelu pro natočení filmu 
	· Zprostředkování základních informací k lidským právům (odvození, kategorie, ochrana)

· Poznání vlastních práv a těch ostatních

· Význam lidských práv jako konstitutivní hodnoty demokratické společnosti (demokracie a právní stát)
	· Workshop v příhraničním prostoru

· Společný vzdělávací exkurze do Strasbourgu k Evropskému soudu pro lidské práva

	Lidské práva v politickém kontextu

Pracovní skupina I
	· Pracovní skupina I se zabývá tematikou relevance lidských práv pro demokracii

· Členové pracovní skupiny budou senzibilováni pro otázky osobní odpovědnosti
	· Znalosti o různorodých dimenzích pojmu demokracie

· Lidské práva – základní práva

· Funkčnost a instrumentalizace lidských práv

· Ochrana lidských práv v Evropské unii
	· Workshop se zástupci Amnesty International (regionální skupina Drážďany)

· Žurnalistická přednáška n a téma demokratických přelomů na Blízkém východě

	Lidské práva v historickém kontextu

Pracovní skupina II
	· Účastníci se základně věnují tematice lidských práv v období nacionálního sozialismu, přičemž se bude pracovat na tematice předsudků a diskriminace
	· Lidské práva v období nacionálního sozialismu

· Porušování lidských práv na etnických menšinách v národním kontextu

· Civilní kuráž a protesty v období nacionálního socialismu
	· Zájezdy k památníkům do Lidic a Buchenwaldu

· Rozhovory s pamětníky

· Workshopy k antidiskriminaci

	Lidské práva ve školním kontextu

Pracovní skupina III
	· Účastníci vyvíjejí sociální a demokratické kompetence činnosti

· Cílové skupiny se angažují veřejně za respektovanou  pospolitost
	· Tematizace zkušeností s násilím a diskriminací v průběhu běžného školního dne

· Kreativní management konfliktů
	· Workshop k tématu civilní kuráže

· Workshop k tématu komunikování a interkulturní kompetence


2.3 Průběžný plán a metodický postup

Jako prvním a zároveň přípravným základem by mělo být celodenní česko-německé setkání  se všemi zainteresovanými partnerskými organizacemi. Přičemž by mělo dojít ke shrnutí, uspořádání a sladění  různorodých zájmů, očekávání, cílů a myšlenek k tomuto projektu od podílejících se partnerů.

Cílem přípravného setkání projektových partnerů je dále harmonizace koncepce k tematu vzdělávání o lidském právu a plánování možného průběhu projektu s rozličnými moduly a přeshraničního binacionálného setkání mládeže a odhlasování realizace. Metoda dílny budoucnosti může být přitom pomocná přitom, aby cíle přípravného setkání byly splněny. Touto metodou lze zohlednit kulturní a národně specifickou kulisu i různorodé stanoviska k jednotlivým partnerským organizacím.

V tomto rámci se bude diskutovat také o plánovaném natočení filmu, který je vytipovaným celkovým výstupem projektu. Přitom je kupříkladu možné, aby stál profesionální filmový doprovod těch nejrozličnějších modulů a akcí v centru pozornosti. Film může mládež dokumentovat společná česko-německá setkání jakož i výzkumnou práci v pracovních skupinách. Anebo mladiství představí své získané věcné znalosti a práci tak, že připravovaný film bude možné použít jako příspěvek o moderní a mládeži odpovídající formě zpracování historie pro školní vyučování. Film by mohl sloužit pro prezentaci v médiích široké veřejnosti, ale být i k dispozici jako moderní materiál pro výuku případně být konkrétní pomůckou pro projektovou  práci proti xenofobii na školách.

Čtyřdenní setkání mládeže by mělo být prvním společným prvkem všech mladistvých (čeští a němečtí), kteří se na projektu podílejí. Z tematického průběhu tvoří obsahový a rozsáhlý vstup tematice lidských práv všeobecně ta první část. V druhé části se plánuje hra, v rámci které se mladiství naučí, kde se v každodenním živote s lidským právem potýkáme a kde dochází k porušování lidských práv a jak osobně se na tom podílíme. Jelikož natočený film má být metodickým přístupem ke všem částem projektu, plánuje se mediální workshop. Pod vedením zkušených odborníků z filmu budou mladistvým zprostředkovány nutné základní znalosti a schopnosti  při práci s příslušnou technikou a ty si pak mohou i vyzkoušet.

V průběhu setkání mládeže dojde k rozdělení do tří skupin, přičemž se mladí mohou rozhodnou dle osobního zájmu pro jedno z tří témat (Lidské práva v politickém, historickém kontextu a lidské práva v každodenním životě). V pracovních skupinách se mimo konkrétního vstupu znalostí k jednotlivým modulovým tématům bude pracovat také na rozvoji a posílení akčních kompetencí. Úkolem mládeže je pak získané poznatky zpracovat pro náležitou filmovou sekvenci a natočení za pomoci profesionální pomoci. Závěr vyhotoveného filmu tvoří pak volba, střih a spojení jednotlivých příspěvků do jednoho celku.

Aspekt vzájemného se poznávání a charakter setkání hrají na celém projektu velkou roli. 70 procent aktivit se organizuje a realizuje bilaterálně, tedy z obou stran společně a partnersky. Přitom budou zvoleny takové metody, které pomohou mladistvým seznámit se s partnerskou zemi. Metody z oblasti hravé pedagogiky mají naučit otevřenost, tolerantnost a ochotu ke komunikování v jednání z „cizinci“ z Česka případně z Německa. Sociální psychologická téze, dle které se předsudky zmenšují osobní kontakty k příslušníkům jiných skupin a skupinové kontakty podstatně přispívají ke zlepšení oboustranných vztahů, je empiricky zajištěna (srov. Pettigrew/Tropp 2000).  Kromě toho můžeme s nasazením herních a zároveň informačních metod přispět k tomu, aby veškeré předsudky a stereotypy byly odbourané humorem. Plánují se kupříkladu hry za pomoci divadla FORUM ke konfrontaci s vlastním a cizím vnímáním jakož i simulační hry.

3. SHRNUTÍ

S realizací projektuje je naším úmyslem bezprostřední cíl a to sloučení mládeže z Česka a z Německa a tím etablování přeshraničního prostoru komunikace. Na druhé straně chceme posílit angažovanost pro demokracii, civilní kuráž a pravou tolerantnost za pomocí opatření v oblasti vzdělávaní lidského práva. A protože demokracie žije na základě různorodých přesvědčení a mínění, ze vzájemného uznání a respektování osob jakož i přijatelné regulace zájmů a konfliktů, chceme nabídnout takové moduly vzdělávání, které mají za cíl budování a a posílení demokratických akčních kompetencí.

Jednotlivým obsahem projektu a opatřeními chceme oslovit zejména mladistvé ve věku 10 až 18 let a mladé dospělé. Ideální jsou němečtí a čeští žáci z vyššího školního stupně (15 – 19 let).

Projekt je zhruba rozčleněn do čtyř vzdělávacích modulů: lidské práva všeobecně, lidské práva v politickém kontextu, lidské práva v historickém kontextu a a lidské práva  ve školním kontextu. Pro zajímavou přípravu obsahů jednotlivých modulů dle cílových skupin se bude pracovat nejen s rozdílnými metodami, ale obzvlášť natočen film, který je společným projektovým výstupem, a který lze v kontextu vyučování dále použít.

