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Offizielle Pressemitteilung zur Umwidmung des thematischen Monatsmarktes im August 2012-Bunter Monatsmarkt auf dem Sächsisch-Böhmischen Bauernmarkt

Am 25./26. August lädt die Mietergemeinschaft zum Bunten Monatsmarkt  auf den Sächsisch-Böhmischen Bauernmarkt in Röhrsdorf  ein. 

Geplant war dieser Markt als 8. Röhrsdorfer Töpfermarkt. Da aber bei der Vorplanung im vorigen Jahr noch nicht voraussehbar war, dass einige  Töpfermärkte in Sachsen mit Umsatzproblemen zu kämpfen haben, sehen die meisten Töpferbetriebe von einer Teilnahme ab.  Leider  orientieren sich die meisten an dem unzureichenden wirtschaftlichen Ergebnis aus dem Jahr 2010.

Unserer Argumentation, dass der Röhrsdorfer Bauernmarkt ein ganzes gutes Stück vorangekommen ist, wollen die Töpferbetriebe nicht folgen. Hinzu kommen irritierende Aussagen in der Presse im Monat Juli zum gesamtgemeinschaftlichen Auftreten aller geschäftlich aktiven Mieter. Aus diesem Grund sehen wir uns  veranlasst den Markt gänzlich umzuplanen. 

Unserer  Verantwortung gegenüber den vielen erwartungsfrohen Besuchern wollen wir mit dieser rechtzeitigen Information nachkommen. Für das kommende Jahr werden wir sicher unsere langfristige Marktplanung und Marktinformation ändern, denn sicher überlesen auch manche Besucher in unseren Veranstaltungsplänen  den Zusatz: „ Änderungen vorbehalten“.

Auch ist das von uns geplante Marktwochenende  mit Märkten und Festen im nahen und weiteren Umland stark belastet. So haben viele Handwerker und Kaufleute noch kurzfristig zu renommierteren Veranstaltungen Zusagen erhalten und ihre Anmeldung bei uns storniert.

„Nur wenige Töpfer wollen das Risiko eingehen und mit einem eigenen Marktstand anreisen. Deshalb werden wir  am letzten Augustwochenende einen  bunten Sommermarkt veranstalten mit Angeboten für die ganze Familie. Auch auf  kulinarische Leckereien darf man sich freuen.  Dabei werden Töpferwaren aber nicht gänzlich fehlen. Wir bitten unsere Besucher um Verständnis und  freuen uns  auf ein erlebnisreiches Wochenende“, so Marktmanager Holger Tintner.

Die Mietergemeinschaft des Sächsisch-Böhmischen Bauernmarktes bitte Sie als Kommunikationspartner und Informationspartner die Absage bereits jetzt zu veröffentlichen, da wir diese Veranstaltung in unseren Programmheften ausgewiesen hatten und diese in einer Auflage von über 15000 Stück vertrieben wurden.
Mit freundlichen Grüßen
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