Výroční zpráva kontrolní komise za rok 2010

Kontrolní komise EL v roce 2010 pracovala ve složení:

ing. Miroslav Weis   předseda komise

       Václav Vobořil   místopředseda komise

       František Voháňka   člen komise

       Jiří Záhořík     člen komise

Kontrolní komise EL pracoval v souladu s článkem 4.4.2.1. stanov EL se zaměřením na hospodaření a plnění schváleného rozpočtu. K tomuto účelu byla KK svolána celkem 3x.

V průběhu roku jsme jako kontrolní komise nezaznamenali v hospodaření EL zásadní problém, na který by bylo nutné upozornit Radu EL. Jako každoročně, v důsledku dílčích změn v činnosti EL, bylo nutno v závěru roku provést rozpočtové opatření tak, aby položkové čerpání rozpočtu bylo vyrovnané.

K vlastní kontrole výsledků hospodaření roku 2010 KK konstatuje:

z předloženého výkazu pro hodnocení plnění rozpočtu Fin 2-12 M vyplývá, že EL ukončil rok 2010 se ziskem 19.786,12 Kč.

Rozpočtové příjmy 2.176 000,-Kč byly překročeny na 2.184 156,09 Kč a

rozpočtové výdaje  2.213 000,-Kč byly čerpány ve výši 2.164 369,97.

Předběžný zápis auditora nezjistil v hospodaření EL ani jeho účetnictví v průběhu roku 2010 závad. Stejně tak tomu bylo i při kontrolách ze strany kontrolní komise EL a proto doporučujeme sněmu EL schválit výsledek hospodaření a závěrečný účet v intencích výše uvedeného.

Předmětem posledního jednání KK EL bylo i provedení inventarizace majetku EL k 31.12.2010. K tomuto datu má EL ve stavu Drobný dlouh. hmotný majetek v objemu 248.422,30 Kč a finační majetek ve výši 338.150,74 Kč. Stav pohledávek činil 6.860,-Kč a stav závazků za dodavateli činil 5.290,-Kč. V inventarizaci nebylo zjištěno rozdílů oproti účetnímu stavu.

Vzhledem k tomu, že v závěru roku 2010 došlo na mnoha radnicích ke změnám v obsazení starostů, doporučujeme pokračovat v prezentaci významu svazku EL pro čerpání dotací z evropských fondů zaměřených na přeshraniční spolupráci a s možnostmi s touto činností souvisící. 

V Ústí n/L dne 28.1.2011                              Za kontrolní komisi

                                                                       ing. Miroslav Weis

