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Konzultační dny v EUROREGIONU v Ústí nad Labem 

Společná akce se Saskou rozvojovou bankou v Česku
Saská rozvojová banka, Krajský úřad Ústeckého kraje a EUROREGION ELBE / LABE provádějí pro potenciální žadatele každý čtvrtý pátek v měsíci společné konzultace k podporování přeshraniční spolupráce  v rámci evropského dotačního programu  „Cíl 3 / Ziel 3“ na Krajském úřadě Ústeckého kraje v Ústí nad Labem. Příští konzultační den je 30. leden 2009. Prosíme o dohodnutí termínu konzultace předem.  

Podporovány budou mimo jiné opatření v oblastech rozvoje infrastruktury, prostorového plánování, kultury, vzdělávání a práce s mládeží, jakož i podpora hospodářství, bezpečnost a ochrana přírody.

Způsobilí příjemci podpory jsou nositelé projektů a instituce jak veřejného tak i soukromého práva. Tuto nabídku konzultace mohou využít jak čeští tak i němečtí zájemci. 

Program EU  „Cíl 3 / Ziel 3“ na podporu přeshraniční spolupráce mezi Svobodným státem Sasko a Českou republikou nahrazuje dosavadní program INTERREG III A. Do konce roku 2013 má být využito kolem 207 milionů EUR na projekty ve společném dotačním území mezi Saskem a severními Čechami. 
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