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Hledají se školy pro účast na projektu s pamĕtníky

Pamětníci holocaustu a stalinismu na školách v česko-saských euroregionech
Spuštění tohoto rozsáhlého projektu s pamětníky je naplánováno na leden 2010 a proběhne současně na obou stranách česko-saské hranice. „Naším záměrem je integrovat do všedního dne žáků elementy, které jim umožní boj proti nesnášenlivosti a xenofobii“, vysvětluje historik a koordinátor projektu Werner Imhof z Nadace Brücke/Most. Školy, které se chtĕjí účastnit, se mohou od této chvíle hlásit u organizátorů.

V projektovém období tří let (2010-2012) je naplánováno zhruba 130 setkání na německých a českých školách. Tento projekt je nabízen zdarma, přičemž projektoví partneři zajistí kromě pamětníků i pedagogický a didaktický doprovod – zprostředkují kontakty na památníky a pomohou při přípravě regionálních projektů k tématu „hledání ztracených stop“.

Součástí projektu jsou také tři semináře dalšího vzdělávání pro učitele a tři semináře zaměřené na žáky/studenty. Tyto akce proběhnou v drážďanském Centru setkávání při Nadaci Brücke/Most.

Téma totalitních diktatur 20. století je pro dnešní mládež velmi vzdálené a neaktuální. Proto bude v následujících třech letech nabídnuta mladým ve věku 14 až 20 let výjimečná šance na setkání s pamětníky, kteří přežili holocaust a stalinistický teror. Metodikou těchto setkání bude propojení osobních prožitků, autentických materiálů a historických událostí a souvislostí s konkrétními osobami a jejich životními příběhy. Tato učební metoda je velice atraktivní, intenzivní a počítá s dlouhodobým účinkem.

Nadace Brücke/Most pro česko-německé porozumění a spolupráci s pobočkami v Drážďanech, ve Freiburku v Breisgau a v Praze organizuje a pedagogicky zajišťuje setkávání s pamětníky již šest let. Za tu dobu jich proběhlo v České republice a Spolkové republice Německo více než 350, přičemž počet pozorně naslouchajících i horlivě diskutujících žáků a studentů překročil hranici 11 tisíc. Vědecká instituce Collegium Bohemicum sídlící v Ústí nad Labem, která je partnerem projektu na české straně, se za krátkou dobu, která uplynula od jejího založení v roce 2006, stala centrální organizací v oblasti vyrovnávání se s česko-německou historií. Collegium Bohemicum  se zabývá především kulturním dědictvím německy mluvícího obyvatelstva v českých zemích a zároveň iniciuje mj. školní projekty s historickými tématy.

Další informace a přihlášky:
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