Liebe Interessenten der deutsch-tschechische Begegnungswochenenden in Jílové,

es freut uns, dass Sie sich für so ein unkonventionelles Projekt interessieren, wie die Begegnungswochenenden. Damit Sie Ihren Aufenthalt in der Hütte Mír genießen können, haben wir für Sie diesen Infotext vorbereitet. Wenn Sie weitere Fragen haben, melden Sie sich bei uns, wir antworten Ihnen gern.
Termine der Begegnungswochenenden: 13. - 14. März 2010 und 27. - 28. März 2010.
Wichtig: die Anmeldung, die Sie an uns schicken, ist verbindlich. Sollten Sie aus einem wichtigen Grund nicht teilnehmen können, teilen Sie es uns bitte rechtzeitig mit, damit andere Interessenten teilnehmen können. Wir bedanken uns für Ihr Verständnis.
Die Begegnungswochenenden veranstaltet die Bürgervereinigung MAS Labské skály (LAG Elbfelsen) in Zusammenarbeit mit dem Uni im Grünen e.V.. Die Begegnungswochenenden finden in der Chata Mír in Jílové, Lipová 132 statt. 
Anreise zur Chata /Hütte Mír:

Die Teilnehmer reisen selbst zum Veranstaltungsort. Wenn Sie uns bei der Anmeldung freie Plätze in Ihrem Auto mitgeteilt haben bzw. wenn Sie eine Mitfahrgelegenheit suchen, vermitteln wir Ihnen gern den Kontakt untereinander.
Aus der Richtung Děčín: in Jílové auf der Straβe  I/13 (von Děčín nach Teplice), vor einer scharfen „S“-Kurve (über eine Brücke) fahren Sie geradeaus (Sie bleiben auf der rechten Seite des Jílovský Baches) und nach ca. 50 m biegen Sie nach rechts in die Straße Lipová ab, die Sie direkt zur Hütte Mír führt. Sie fahren durch die Neubausiedlung und fahren immer bergauf. Biegen Sie nirgendwo ab, auch wenn die Hauptstraße nach rechts führt. Hinter der Neubausiedlung fahren Sie auf der Lipová–Straße weiter bergauf. Die Bebauung endet und danach kommen Sie schon zur Hütte Mír. Das Areal erkennen Sie u. a. an kleinen Hütte in der Nähe des Hauptgebäudesgebäudes.
Aus der Richtung Ústí n. Labem: Sie fahren durch die Stadt Jílové entlang des Freibads und durch die oben genannte Kurve (eine „S-Kurve“). Gleich nach dieser Kurve biegen Sie scharf nach links ab. Weiter fahren Sie wie oben geschrieben: nach ca 50 M nach rechts abbiegen und dann immer bergauf.

Die Hütte Mír finden Sie auch im Internet; auf der Webseite des Uni im Grünen e.V. finden Sie später eine Karte für Ihre bessere Orientierung. 
Teilnehmer:
Die Begegnungswochenenden sind für Erwachsene von 18 bis 100 Jahre bestimmt… es gibt keine Beschränkung. Am wichtigsten ist die Lust, etwas Neues zu erfahren, neue Menschen kennen zu lernen, neue Kontakte zu knüpfen. Beschränkt sind wir nur durch die Unterkunftskapazität der Hütte Mír – an einem Wochenende können max. 40 Leute teilnehmen. 
Programm:

Es handelt sich um zwei Wochenenden, immer mit einem Aufenthalt vom Sonnabend bis Sonntag. Am Sonnabend ist die Ankunft für 9 Uhr geplant (Sie können natürlich gern auch etwas früher kommen). Nachdem alle Teilnehmer ihr Quartier bezogen haben, beginnen wir mit einer kurzen Begrüßungsrunde und der Aufteilung aller Teilnehmer auf vier Gesprächsrunden nach ihren Sprachkenntnissen. 

Wir begrüßen auch Ideen, Initiativen der Teilnehmer für das Abendprogramm (interessante Reiseberichte, musikalische Beiträge, Ausflugs- oder Veranstaltungstipps aus Ihrer Region). Die anderen Teilnehmer werden sich für Ihre Aktivitäten und die Geschehnisse in Ihrer Gemeinde interessieren. Falls Sie Flyer, Einladungen oder andere Informationsmaterialien haben – wir würden uns freuen, wenn Sie diese mitbringen. Falls Sie eine Projektidee haben und einen Partner auf der anderen Seite der Grenze suchen, lassen Sie es uns wissen. Wir können gemeinsam nach einem Projektpartner suchen. Wenn Sie jetzt noch nicht wissen, wie man zusammenarbeiten könnte, werden Sie vielleicht gerade an diesen Wochenenden inspiriert.
Am Sonnabend beginnen um 9:30 Uhr Gespräche in einzelnen Gruppen, die bis 12:30 geführt werden. Danach folgt das Mittagsessen. Am Sonntag laufen die Gespräche immer von 9:00 bis 12:30 Uhr (Frühstück ab 8 Uhr), danach gibt es Mittagsessen. Am Sonnabendnachmittag unternehmen wir alle gemeinsam einen Ausflug. Wir passen uns dem Wetter an, nehmen Sie aber trotzdem bitte geeignete Kleidung und Schuhe mit. Rechnen Sie bitte auch damit, dass es beim Sitzen in den Räumen nicht so warm ist wie bei Bewegung. Am Sonntagnachmittag blicken wir gemeinsam auf das vergangene Wochenende zurück und fahren im Anschluss nach Hause, um prahlen zu können, was wir erlebt und erfahren haben. 
In den Gesprächen werden die Themen aufgegriffen, für die Sie sich interessieren. Geplant sind folgende Themen: gemeinsame Geschichte, Naturschutz, Brauchtum, Kultur und Sport. Natürlich gibt es auch Raum für interessante Beiträge, Erfahrungen und Tipps von den Teilnehmern.
Bei den Ausflügen gehen wir entweder zu Fuβ oder fahren mit den eigenen Fahrzeugen (oder auch per Zug). Damit möglichst wenige Autos fahren, werden die Teilnehmer in einigen Fahrzeugen zusammenrücken.
Essen und Unterkunft:

Zum Essen werden allgemein beliebte Gerichte ausgewählt, damit es Ihnen schmeckt. Falls Sie z. B. Vegetarier sind, teilen Sie es uns bitte mit. Das Gleiche gilt für Allergien (besonders für Lebensmittel) u. ä. Vieles lässt sich organisieren, wenn wir es rechtzeitig wissen. 
Die Unterkunft ist kein Luxushotel. Die Zimmer sind einfach eigerichtet, jedoch in einer angenehmen Umgebung, einer freundlichen Atmosphäre und mit einer schönen Aussicht. Die meisten Zimmer sind 3-Bett-Zimmer, nur 4 sind 2-Bett-Zimmer; gemeinsame Toiletten und Duschen gibt es im Flur. Da es sich nur um 1 Nacht handelt und Sie eigentlich nicht viel Zeit in Ihrem Zimmer verbringen, hoffen wir, dass Sie zufrieden werden (www.volny.cz/chatamir).
Während dieser Wochenenden verbinden Sie Angenehmes mit dem Nutzbaren – Sie erholen sich, dazu erfahren Sie viele interessante Dinge und lernen interessante Menschen aus ihrer Region kennen. Die Gespräche in kleinen Gruppen eignen sich ideal dafür, die Sprache des Nachbarlandes kennenzulernen und sie auch gleich mit den anderen Teilnehmern auszuprobieren. Damit sich deutsche und tschechische Teilnehmer auch ohne große Kenntnisse der anderen Sprache verständigen können, stehen während der Wochenenden 4 Dolmetscher zur Verfügung. Teilnehmer können Anfänger oder Fortgeschrittene in der Sprache ihres Nachbarn sein.
Wir freuen uns auf Sie. Gern beantworten wir Ihre Fragen!
Für die MAS Labské skály

Eva Šípová

 www.maslabskeskaly.cz)

Mobil 00420 722 947 047
Email:  esipova@seznam.cz
Für den Uni im Grünen e. V.

Ellen Gieβmann

 www.uni-im-gruenen.de) 
Tel.: 0049 (0) 35022 50 2 50
Email: info@uni-im-gruenen.de
In Jílové am 28. 01. 2010 
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