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Gedächtnisausstellung Roma und Sinti
Pirna/Decin   Einem besonderen Anliegen widmen sich die Mitglieder der SPD-AG Euroregion  Elbe-Labe und der Roma-Verein Indigo Decin: dem Genocid an den Roma und Sinti in Hitlers „Protektorat Böhmen und Mähren“, der sich zum 65. Mal jährt. 
Der einmalige Holocaust an der europäischen Judenheit und der Genocid an Roma und Sinti und weiteren ziganischen Menschen im Europa der Hitler-Ära weist - neben klaren Unterschieden - eine schreckliche Gemeinsamkeit auf: die Kopfgeburt aus der Unsinns -und Wahnsinnsideologie des Nazirassismus, Antisemitismus und Antiziganismus entspringen Weltansichten, die unfähig sind, sich an der Würde all derer zu orientieren, die Menschenantlitz tragen.
Mit Unterstützung des Roma-Museums Brünn, des Vorsitzenden der jüdischen Gemeinde in Decin Vladimir Poskocil und des Stadtamtes Decin findet die Gedenkveranstaltung und Eröffnung der Ausstellung am 14. Mai in der Synagoge in Decin um 17:00 Uhr statt. Im Juni wird die Gedenkausstellung in Pirna, der Partnerstadt von Decin gezeigt. Die Ausstellung gliedert sich in 3 Teile: „Woher kommen die Roma und Sinti“, „Der Genocid an den Roma und Sinti in Hitlers Protektorat“ und „Die Perspektiven des Zusammenlebens der Roma-Minderheit mit der tschechischen Mehrheitsgesellschaft am Modell der Stadt Decin“. Integriert in die Ausstellung sind zwei Exponate des Pirnaer Holzbildhauers Johannes Seelig: ein Roma-Relief und eine Roma-Skulpturengruppe. 
Die Ausstellung wird durch Schirmherren unterstützt: Dr. Jarmila Krejcikova (Generalkonsulin, tschechisches Generalkonsulat Dresden), Ing. Vladislav Raska (Oberbürgermeister Decin), Klaus-Peter Hanke (Oberbürgermeister Pirna) und Prof. Dr. Wolfgang Marcus (MdL a. D. Weingarten)

Die Gedächtnisausstellung in der Synagoge in Decin ist vom 15. Mai bis 4. Juni zu besichtigen. Öffnungszeiten: Montag bis Freitag von 10 Uhr  bis 14 Uhr.
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