ZÁKLADNÍ INFORMACE

k podpoře malých projektů v rámci programu ZIEL 3 / CÍL 3

Zásady pro poskytování podpory

V rámci programu Ziel 3 / Cíl 3 na podporu přeshraniční spolupráce mezi Svobodným státem Sasko a Českou republikou poskytují euroregiony na česko-saské hranici dle pravidel stanovených Společným realizačním dokumentem podporu malým projektům přeshraniční spolupráce. 

Těmito dotačními prostředky mají být podpořeny projekty, které pěstují a intenzifikují přeshraniční informovanost, komunikaci a spolupráci mezi občany, spolky a úřady ve společné dotační oblasti a posilují identifikaci obyvatelstva se společným životním prostorem. 

Podrobné informace k legislativnímu rámci, oblastem podpory, předmětům podpory, příjemcům podpory a dotačnímu území jsou uvedeny ve společném Realizačním dokumentu pro Fond malých projektů Ziel 3 / Cíl 3.

Předpoklady pro poskytnutí dotace

Jsou podporovány malé projekty společně realizované českými a německými partnery alespoň dvěma z následujících způsobů: 

Společné plánování

Projekt je připravován oběma přeshraničními partnery společně koordinačními opatřeními (například pravidelnými schůzkami). Partneři jsou do svých přípravných činností vzájemně zapojeni. 

Společná realizace

Projekt je realizován společně oběma partnery ze sousedních zemí. Projektové aktivity jsou na obou stranách hranice obsahově a časově propojeny. 

Společné financování

Projekt je financován přeshraničně. Minimální podíl spolupracujícího partnera na druhé straně hranice musí být alespoň 30% celkových způsobilých výdajů. 

Společný personál

Český a německý partner poskytnou spolupracující personál pro zajištění projektu. 

Uplatnění principu řídícího partnera

U projektů se společným financováním je spolupracujícími partnery zvolen řídící partner, který je zodpovědný za podání žádosti a realizaci projektu. Řídící partner nese celkovou organizační, obsahovou a finanční zodpovědnost za projekt a je jediným smluvním partnerem a kontaktní osobou. Spolupracující partneři si mezi sebou smluvně ustanoví modality spolupráce a realizace projekt ve Smlouvě o spolupráci. 

Doba realizace projektu

Doba realizace projektu by neměla překročit jeden rok. 

Finanční podmínky

Celkové výdaje malého projektu nesmějí překročit 40.000,00€. Spodní hranice celkových způsobilých výdajů pro projekty podporované z FMP Ziel3/Cíl3 je 1.500,00€. 

Sazba dotace činí 85% z celkových způsobilých výdajů, maximální výše požadovatelných prostředků je 22.500,00€ u společně financovaných projektů. U malých projektů financovaných pouze jednou stranou lze žádat nejvýše 15.000,00€. 

Společné financování projektu je uznáno tehdy, jsou-li celkové způsobilé výdaje neseny přeshraničně oběma spolupracujícími partnery v minimálním poměru 30:70. 

Výdaje jsou uznány způsobilými počínaje oficiální registrací žádosti. Tato oficiální registrace je žadateli sdělena na základě pozitivního výsledku hodnocení odborné způsobilosti. 

Po hodnocení odborné způsobilosti je projekt postoupen schvalování Lokálním řídícím výborem, který rozhodne o jeho podpoře. Na základě jeho rozhodnutí je se žadatelem podepsána smlouva o financování a na její bázi budou žadateli po předložení žádosti o platbu ve schválené procentní sazbě proplaceny způsobilé výdaje. 

Výše dotace je schvalována i v případě českých projektů v Eur a v téže měně je dotace vyplácena. Český žadatel či projektový partner nese kurzové riziko. 

Další podrobnosti, zejména ke způsobilým výdajům, jsou rovněž uvedeny v Realizačním dokumentu. 

Lhůty pro předkládání žádostí a proces administrace

Žádosti o podporu z Fondu malých projektů mohou být předkládány průběžně na příslušném sekretariátu FMP Euroregionu Elbe/Labe. 

Dvoujazyčná projektová žádost musí být vyplněna kompletně a její tištěná verze musí být identická s elektronickou. Žádost je předkládána s originálními podpisy a datem. 

V případě malých projektů se společným financováním předkládá řídící partner společně se žádostí také Smlouvu o spolupráci uzavřenou se svými projektovými partnery. 

Není-li projekt přeshraničně financován, předkládá žadatel Projektovou žádost podepsanou všemi zúčastněnými projektovými partnery. 

Na proces hodnocení projektové žádosti je třeba počítat se lhůtou tří měsíců. 

Rozhodnutí o podpoře projektu činí Lokální řídící výbor Euroregionu. Příslušné termíny jsou zveřejňovány na stránce Euroregionu. 

Oficiální sdělení rozhodnutí o podpoře projektu

Na základě rozhodnutí Lokálního řídícího výboru uzavře příslušný sekretariát FMP s nositelem projektu (řídícím partnerem) soukromoprávní smlouvu o financování nebo mu sdělí zamítnutí kofinancování. 

Platební modality

Dotace je vyplácena zpětně (projekt je předfinancován z prostředků jeho nositele) a výhradně na základě předložení uhrazených originálních dokladů příslušnému sekretariátu FMP Euroregionu. V případě projektů se společným financováním předkládají spolupracující partneři svá dílčí vyúčtování složená z vlastních uhrazených originálních dokladů příslušnému sekretariátu FMP Euroregionu. 

Uskutečněné výdaje budou nositeli projektu / řídícímu partnerovi proplaceny příslušným sekretariátem FMP po přezkoumání způsobilosti. 

V případě společně financovaných projektů převede řídící partner adekvátní část dotačních prostředků svým projektovým partnerům. 

Průběžná vyúčtování je možno předkládat po uplynutí kalendářního čtvrtletí. Mělo by však být vyúčtováno minimálně 4.000,00€ způsobilých výdajů. 

Není–li účel dotace splněn do ukončení rozpočtového roku, je třeba během tří měsíců po ukončení rozpočtového roku nutno vypracovat dílčí doklad o částkách výdajů vzniklých v tomto roce.

Publicita

Dle Poučení o právních předpisech ES o informačních a propagačních povinnostech, bodu 3, musejí informační a propagační opatření obsahovat předepsané prvky: logo EU, informaci o podpoře z ERDF a upozornění na přínos projektu: „Europäische Union. Europäischer Fonds für regionale Entwicklung: Investition in Ihre Zukunft / Evropská unie. Evropský fond pro regionální rozvoj: Investice do vaší budoucnost“, dále logo programu Cíl 3 a logo Euroregionu Elbe/Labe (viz. Loga ke stažení).
Kontrola

V průběhu realizace může být každý projekt zkontrolován příslušným sekretariátem FMP. Je prováděna kontrola realizace projektu na místě, aby mohlo být potvrzeno, že projekt je realizován v souladu se žádostí. 

Uzavření projektu

V průběhu tří měsíců po ukončení realizace projektu předloží nositel projektu / řídící partner sekretariátu FMP společně se závěrečnou žádostí o platbu a originálními doklady o uhrazení také závěrečnou zprávu s dosaženými výsledky projektu a sestavený seznam všech uskutečněných výdajů. 

Povinné přílohy projektové žádosti:

· Stanovy (pokud relevantní)

· Kopie potvrzení o registraci

· Doklad o oprávněnosti zastupování žadatelské organizace jednajícím zástupcem (není-li partno z výpisu registrace)

· Čestné prohláčení

· Souhlas se zpracováním údajů

· Prohlášení spolupracujících partnerů (v případě společně financovaných projektů)

· Smlouva o spolupráci (v případě společně financovaných projektů)

V rámci odborného hodnocení mohou být vyžádány další podklady. 

