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Zápis z jednání
ASOCIACE EUROREGIONŮ ČR

4. – 5. 6. 2009

Penzion Mlýn, Zahrádky u Strmilova

Přítomni: viz prezenční listina

Program jednání:
1) Zahájení, přivítání 

2) Výměna zkušeností z programů Cíl 3, FMP

3) Strategie železné opony

4) Další úkoly asociace 

5) Ukončení 

Průběh jednání:

Ad 1)

Jednání asociace zahájil dne 4.6. v 15:00 úřadující předseda Mgr. Hložek. Ocenil účast zástupců MMR a CRR, dále účast regionů v příhraničí s D.Rakouskem (Vysočina, jižní Morava), které zatím nejsou členy asociace.

Ad 2)

Na téma zkušenosti z programů Cíl 3 a FMP se rozvinula široká diskuze. Věcné byly zejména připomínky od zástupců MMR (Ing. Malát) a CRR (Ing. Pípla) týkající se činnosti administrátorů a Monitorovacích výborů. 
Při hodnocení ukončených Dispozičních fondů INTERREG IIIA byla oceněna činnost ER Nisa, kde byly vyčerpány všechny prostředky ERDF. Také ostatní regiony si počínaly dobře, nikde nedošlo k závažným nedostatkům.

Čerpání prostředků ERDF v nových programech Cíl 3 se všude zpožďuje, v řadě regionů se až nyní podepisují smlouvy s Řídícím orgánem. Dobrá je situace v příhraničí s Polskem, kde je Řídícím orgánem MMR, naopak nedobrá je situace v příhraničí se Saskem, kde saská strana jako Řídící orgán programu nevěnuje dostatečnou pozornost. 
Ad 3)

Mgr. Hložek představil „Strategii EU pro odstranění důsledků železné opony“ jako iniciativu hejtmana Jihočeského kraje Mgr. Jiřího Zimoly. 
Všechny přítomné euroregiony se k této myšlence po diskuzi připojily, přítomní manažeři euroregionů potvrdili, že budou informovat své statutární orgány a politiky.

Po obsáhlé diskuzi byly stanoveny následující kroky:

· Přítomní zástupci euroregionů budou neprodleně informovat své statutární orgány a regionální politiky o Strategii na obou stranách hranice (české i zahraniční).

· Asociace euroregionů ČR pověřuje generálního sekretáře Mgr. Hložka projednáním iniciativy „Strategie EU pro odstranění důsledků železné opony“ v příslušných orgánech a zajistit informovanost ministra pro evropské záležitosti o Strategii s možností zařazení do operačních programů Evropské unie po roce 2013. 
· Zároveň iniciovat podání projektu do Interreg IVC týkající se regionů podél bývalé železné opony s cílem projednat tuto iniciativu, ověřit jí na pilotních projektech a následně předložit návrh pro zajištění finančního krytí této iniciativy v rámci rozpočtu Evropské komise 2014 – 2021 v řádech mld. EUR. 
· V této souvislosti zodpovědný zástupce Asociace euroregionů ČR projedná uvedenou problematiku s MMR a požádá o zařazení tohoto bodu na jednání vlády ČR a Asociace krajů ČR.
· Dále je nutné projednat iniciativu Strategie s AGEG, s možností pozvat generálního tajemníka nebo jím pověřenou osobu k projednání Strategie. Po potvrzení termínu předseda vyzve k dalšímu jednání Asociace euroregionů ČR. 

· Poznámka: současně vyjednal Dr. Zahradník jako zástupce ERSN v předsednictvu AGEG na jeho jednání dne 5.6. ve městě Burg am Spreewald zařazení bodu „Strategie EU pro odstranění důsledků železné opony“ na příští program zasedání předsednictva AGEG v září v Salamance.
Ad 4)
Další úkoly byly projednány dne 5.6. dopoledne:

· Asociace euroregionů je oficiálně zaregistrovaná jako zájmové sdružení právnických osob, má sídlo v Liberci - zakládající člen V. Lipský (Euroregion Labe) rozešle všem členům stanovy Asociace

· P. Hložek připraví dopis pro Euroregion Pomoraví s oslovením, aby Jižní Morava projednala vstup do Asociace euroregionů ČR

· P. Hložek připraví krátký popis Strategie železné opony v rozsahu cca 2 strany pro další jednání a představení na příslušných místech (i v NJ a AJ)

· P. Hložek a V. Gašpar (domluvit případně i účast Ing. Štangla) navštíví v září ministry vlády ČR - Štefan Fülle (ministr pro evropské záležitosti) a Rostislav Vondruška (ministr pro místní rozvoj) – představí jim hlavní myšlenky Strategie 

· prověřit možnost představení Strategie na úrovni vlády ČR, případně ji zahrnout do závěrů českého předsednictví EU
· Poznámka: dle vyjádření hejtmana Jč kraje Mgr. Zimoly na předsednictvu JčSN ze dne 15.6. bude Strategie na program jednání vlády ČR zařazena, do závěrů českého předsednictví EU se ji zahrnout nepodaří
Ad 5)
Jednání asociace bylo ukončeno dne 5.6. obědem účastníků.

Zapsali

Dagmar Petrášová

Mgr. Pavel Hložek

Jednání asociace bylo podpořeno z programu 
Evropská územní spolupráce, Rakousko-ČR 2007-2013

projekt „Založení hospodářské platformy ERSN“
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